

खेती लगाउने समय आयो, मल आएन

कान्ति न्यौपाने/मध्यान्ह
काठमाडौं, २९ चैत ।

काभ्रेको पनौतीमा बसेर दशकौं देखि खेती किसानी गर्दै आएका ५५ वर्षीय उपेन्द्र तिमल्सेना रासायनिक मलको खोजीमा महिनौं देखि पसल र विभिन्न कृषि सामग्री पाउने संघसंस्थामा धाडेरहेका छन् । तरपनि, उनले आफ्नो खेतबारीका लागि चाहिने रासायनिक मल अहिलेसम्म पाउन सकेका छैनन् । स्थानीय सरकार आएर गाउँमा सिंहदरबार पुगेको नारा लगाइएपनि उनी भने त्यस्तो प्रत्याभूति गर्ने नसकेको बताउँछन् । उनीमात्रै, उनीसँगै धेरै किसानहरु खेती लगाउने समय आइसकदा समेत मल पाउने छाँटकाँट नदेखिएकाले बाली विप्रेने चिन्तामा देखिएका छन् । कृषिप्रधानमूलकमै समयमा मल नपाउनु कृषकप्रतिको अवहेलना भएको भन्दै देशभरकै किसान चिन्तामा देखिएका छन् ।

यता, केन्द्रदेखि तलसम्मकै सरकारको दाउ भागवण्डा मिलाउने र पैसाको विनियोजनमा बाहेक देखिँदैन । केही स्थानीय तहले कृषककेन्द्रित

कार्यक्रम ल्याएपनि उक्त योजना कार्यान्वयन हुन सकेको छैन । कृषकलाई आधाभूत आवश्यकता नै पूरा गराउन नसकेको सरकारबाट के अपेक्षा गर्नु, उनीहरुले मल, विउ, विपादी र कृषि ज्ञान त सहजै सरकारले दिनुपर्ने हो, तर विडम्बना पैसा तिरेर पनि मल पाउन सकेका छैनन्, कृषिविद् कृष्ण पौडेलले भने । उनले तीन तहकै सरकार कृषिलाई आत्मनिर्भर बनाउनमा चुकेको पनि बताएका छन् ।

नेपालमा बषेनी ९ लाख मेट्रिकटन मलको माग हुने गरेको कृषि सामग्री कम्पनीको तथ्यांकले देखाउँछ । अफ पछिल्ला दिनमा कृषिप्रतिको आकर्षण बढ्दा मलको माग बढेको पनि तथ्यांकले देखाउँछ । तर, सरकारले भने जसोतसो साढे ४ लाख मेट्रिकटन मात्रै अनुदान रकमबाट खरिद गर्दै आएको साल्ट ट्रेडिङ कर्पोरेसनको तथ्यांक देखाउँछ । जसबाट पनि पुष्टि हुन्छ कि नेपालमा हाल ४ देखि ५ लाख मेट्रिकटन मल तस्करीमाफत विक्रीवितरण हुँदै आएको छ । यद्यपि, बषेनी सरकारले समयमै

मल ल्याउने प्रतिवद्धता भने गर्न छाडेको छैन ।

ठेक्का पाएका कम्पनीले समयमा मल नल्याउँदा र सरकारले उक्त कम्पनीसँग ठेक्का रद्द गर्न नसकदा सो समस्या बढिरहेको छ । अघिल्लो आर्थिक वर्षमा पनि ६० हजार मेट्रिकटन युरिया, साल्टको ५० हजार युरिया र साल्टकै २० हजार मेट्रिकटन युरिया र २० हजार मेट्रिकटन युरिया र २० हजार मेट्रिकटन युरिया ७० हजार मेट्रिकटन मलको ठेक्का साल्ट र ६० हजार मेट्रिकटन युरियाको ठेक्का कृषि सामग्री कम्पनीसँग भएको थियो । तर, दुवैले बाली भित्रिने बेलासम्म पनि मल नलाएपछि किसानहरु तस्करहरु माफत नै मल किन्न बाध्य भएका थिए । कृषिप्रधान मूलकमै समयमा मलविउ र उपकरण सरकारले उपलब्ध नगराएको भन्दै किसानहरु थप आक्रोशित र निराश हुन थालेका छन् । तरपनि, हरेक सरकारको ध्यान सताको भागवण्डा र पावर लिने बाहेक केन्द्रित हुनै सकेको छैन ।

रास्वपामा उतारचढाव

आमरुपमा जुन चासोका साथ रवि लामिछाने नेतृत्वको रास्वपालाई हेरिन्छ उस्तै गरी यो पार्टीको जीवन पनि छोटे अवधिमा उतारचढावपूर्ण देखिन्छ । ४ मंसिरमा जितेको सांसद पद गुमाएका रविले उपप्रधानसहित गृहमन्त्री पनि गुमाए । घुस लागेको आरोपमा अर्का सांसदले पनि पद र प्रतिष्ठा दुवै गुमाए ।

दिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह
काठमाडौं, २९ चैत ।

राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी (रास्वपा)ले मेडिकल व्यवसायी दुर्गा प्रसाईंसँग दुई करोड घुस मागेका समानुपातिक सांसद ढाकाकुमार श्रेष्ठलाई कारवाही गरेको छ । श्रेष्ठलाई पार्टीको साधारण सदस्यबाटै निष्कासन गरेसँगै उनको सांसद पद गएको छ ।

राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीको आन्तरिक जीवनमा आएको पछिल्लो उतारचढावपूर्ण घटना हो । आम रुपमा जुन चासोका साथ रवि लामिछाने नेतृत्वको राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीलाई हेरिन्छ, उस्तै गरी यो पार्टीको जीवन पनि उतारचढावपूर्ण देखिन्छ । ढाका कुमार श्रेष्ठ प्रकरण यो



पार्टीको उतारचढावपूर्ण व्यवहार र घटनाको पछिल्लो उदाहरण हो । ४ मंसिरमा चुनाव जितेका पार्टी सभापति रवि लामिछाने उपप्रधानमन्त्री र

गृहमन्त्रीको हैसियतमा सरकारमा सहभागी भएका थिए । नागरिकता विवादमा सांसद पद गएपछि लामिछानेले सत्ता पनि गुमाउन पुगे । सांसद पद र

>>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विशेष

अर्थमन्त्रीसमक्ष नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको ज्ञापनपत्र विभिन्न छुट र सहूलियत दिन माग

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २९ चैत

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले सुरक्षित, व्यवस्थित तथा मर्यादित वैदेशिक रोजगारका लागि नेपाल सरकारको आगामी २०८०/०८१ को बजेटमा विशेष सहूलियत र सुविधाका व्यवस्था गरिनुपर्ने माग गरेको छ । बुधवार अर्थ मन्त्रालयको



कार्यकक्षमा अर्थ मन्त्री डा. बुझाउँदै बजेटमा समेटिनुपर्ने वैदेशिक रोजगारसँग सम्बन्धित प्रकाशशरण महतलाई ज्ञापनपत्र

विषय सम्बोधन गर्न माग गरेको हो । ज्ञापनपत्र बुझाउन संघका अध्यक्ष राजेन्द्र भण्डारीको नेतृत्वमा संघ पदाधिकारी, सदस्य तथा सल्लाहकार अर्थ मन्त्रालय गएका थिए ।

संघले वैदेशिक रोजगारीमा जाने नेपाली कामदार र पठाउने व्यवसायीका विषयमा गरिनुपर्ने सुधार र सहूलियतका >>> पृष्ठ २ मा

'जनवरीको अडियो अप्रिलमा प्रचार गरियो'



मेरा कारणले उपनिर्वाचनमा पार्टीलाई अप्ठ्यारो परेको छ । त्यसका लागि क्षमाप्रार्थी छु ।

ढाकाकुमार श्रेष्ठ
निलम्बित सांसद, रास्वपा

निलम्बनमा परेका राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीका नेता ढाकाकुमार श्रेष्ठ मन्त्री बन्न घुस मागेको अडियो सार्वजनिक भएपछि रक्षात्मक भएका छन् । आरोप अस्वीकार गर्दा गर्दै उनी बर्हकिएर स्वीकार गर्न पुगेका छन् ।

बुधवार पार्टी केन्द्रीय कार्यालय बसुन्धारामा पत्रकार सम्मेलन गर्दै श्रेष्ठले अडियो अहिलेको नभएको बताए । >>> पृष्ठ २ मा

नयाँ सांसद सिफारिस

राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीले डा. ढाकाकुमार श्रेष्ठको साधारण सदस्यता खारेज गरेपछि उनको ठाउँमा विन्दवासिनी कसाकारलाई सांसद बनाउने भएको छ ।

बुधवार बसेको पार्टीको केन्द्रीय समिति बैठकले डा. श्रेष्ठको साधारण सदस्यता खारेज गरेको हो । पार्टीको सदस्य नरहेपछि श्रेष्ठको सांसद पद पनि रहने छैन ।

समानुपातिक पद्धतिबाट निर्वाचित भएकाले रास्वपाले श्रेष्ठको ठाउँमा अर्को व्यक्तिलाई संसदमा पठाउन पाउँछ । सभापति रवि लामिछानेले श्रेष्ठको ठाउँमा मकवानपुरकी कसाकारलाई सांसद बनाउने निर्णय भएको पत्रकार सम्मेलनमा जानकारी दिए ।

कसाकारलाई रास्वपाले २ महिनाअघि केन्द्रीय सदस्य मनोनित गरेको थियो । उनीमाथि १० वर्षअघि एसिड आक्रमण भएको थियो । उनीमाथि एसिड छुयाउने पुरुषलाई प्रहरीले घटना भएको ६ वर्षपछि पक्राउ गरेको थियो ।



Electronic Visa
eVISA Government of Malaysia



Authorized agent for Visa Processing
HAPPY NEW YEAR
2080 B.S.



HT Hello Travels Pvt. Ltd.
Say Hello ! to your Destination

Metro Park Building, Uttar Dhoka
Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
T: +977-1-4419871
E: nepal.osc@gmail.com



HARVEST MOON
GROUP OF COMPANIES

Harvest Moon Building, Gairidhara-2, Naxal, Kathmandu, Nepal
Tel: +977 1 4415574, 4415526, 4415517, 4415442, 4415420
Email: harvestmoon@mos.com.np, www.harvestmoongroup.com



Hello Travels Contact Number

Aman singh: 9818827005, Priyanka siwakoti : 9849139454, Ratina shrestha : 9841212767, Kajol shah: 9808410092

नव वर्ष २०८०
शुभकामना

बसन्त ऋतुको आगमनसंगै नवीन उल्लास एवं आशा लिएर आउने नयाँ वर्ष २०८० को उपलक्ष्यमा सम्पूर्ण वैदेशिक रोजगार व्यवसायीका साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीहरुमा सुख, शान्ति, सुस्वास्थ्य, दिर्घायु, मातृत्व एकता एवं समृद्धिको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

बाबुलाल मगर (नरेन्द्र)

म्यानेजिड डाइरेक्टर/सिडओ

तथा



द ग्लोबल रिजुटमेण्ट एजेन्सी प्रा.लि.

परिवार

महाराजगंज, चक्रपथ, धारापाटी, काठमाडौं, नेपाल

फोन: ०१-४३६५२६४

बैतडी र सिन्धुलीमा दुर्घटना हुँदा १० जनाको मृत्यु



शिवजी मण्डल/मध्यान्ह
बन्हाङ, २९ चैत

नयाँ वर्ष विशु पर्व मनाउनका लागि घर फर्किरहेका बन्हाङको एकै गाउँका ६ जनाको जिप दुर्घटनामा परी मृत्यु भएको छ। जयपृथ्वी राजमार्गको खोडपे-बन्हाङ सडकखण्डअन्तर्गत बैतडीको पाटन नगरपालिका-८ भौलेक मोडमा जिप दुर्घटना हुँदा ६ जनाको घटनास्थलमै मृत्यु भएको हो।

मृत्यु हुनेमा बन्हाङको केदारस्युँ गाउँपालिका-५ बाँफका ६० वर्षीय भने बोहरा, सोही ठाउँका ४२ वर्षीय नरे बोहरा, ३५ वर्षीय गोरेख बोहरा, ४५ वर्षीय मानबहादुर धामी, ४५ वर्षीय विर्खे धामी र ४० वर्षीय वीरे धामी रहेका छन्। भुलाघाटबाट बन्हाङको बाग्यलतर्फ जाँदै गरेको सेपज ७६४ नंको जिप मंगलबार राति ११

राति १२:३० बजे भारतीय नम्बर प्लेटको बीआर ०६ डिडी ०६८७ कार अनियन्त्रित भएर दुर्घटना भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय सिन्धुलीका प्रहरी उपरीक्षक राजकुमार सिलवालले बताए।

मृत्यु हुनेमा भगवती स्थान ९, मन्दिपुरसारी मस्तिपुर वारिसनगर भारत बिहारका नागरिक रहेका छन्। दुर्घटनामा घाइते भएका ३२ वर्षीय अभिषेक ठाकुरको सिन्धुली अस्पतालमा मृत्यु भएको छ। राति १२:३० बजेको समयमा भएको दुर्घटनामा घाइते दुई जनालाई उद्धार गरी बुधवार विहान उपचारका लागि सिन्धुली अस्पतालमा ल्याइएकोमा ठाकुरको सोही अस्पतालमा मृत्यु भएको हो।

उक्त दुर्घटनामा अरु तीन जनाको घटनास्थलमा नै मृत्यु भएको प्रहरी उपरीक्षक सिलवालको भनाइ छ। मृत्यु हुनेमा ४२ वर्षीय राकेशकुमार सिं, ३६ वर्षीय मनु सिं र ३२ गवर सिं रहेका छन्। सिन्धुली हुँदै काठमाडौँतर्फ जाँदै गरेको विशार ०६ डिडि ०६८७ नम्बरको भारतीय कार अनियन्त्रित भएर विपी राजमार्गअन्तर्गत कमलामाई नगरपालिका-३ सिन्धुलीगढी नजिकै दुर्घटना भएको थियो। कार सडकबाट ५०० फिट तल पुगेको थियो।

भीरमा भएको दुर्घटनामा उद्धार गर्न गएका केही प्रहरीसमेत भीरबाट खसेको ढुङ्गाले लाग्दा सामान्य घाइते भएका थिए। कारमा सवार व्यक्ति धार्मिक यात्राका लागि नेपाल आएको बताइएको छ।

वजे दुर्घटनामा परेको बैतडीका प्रहरी प्रवक्ता प्रहरी निरीक्षक योगेश खत्रीले जानकारी दिए। जिपमा सवार अन्य पाँच जनाले हामफालेर ज्यान जोगाएका छन्।

बाइ जना सवार जिप सडकबाट पाँच सय मिटर तल खसेको थियो। जिप चालक फरार छन्। दुर्घटनाको कारण खुल्न सकेको छैन। घटनाबारे थप अनुसन्धान भइरहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय बैतडीले जनाएको छ। भारतबाट रोजगारी गरेर विसु मनाउनका लागि घर फर्केकाहरु जिप दुर्घटनामा परेको बताइएको छ।

कार दुर्घटनामा ४ जनाको मृत्यु विपी राजमार्ग अन्तर्गत सिन्धुलीको कमलामाई नगरपालिका वडा नम्बर ३ गढीगेटनजिक कार दुर्घटना हुँदा चार जना भारतीय नागरिकको मृत्यु भएको छ। मंगलबार

डिआइजीमा बहुवाका लागि सिफारिस



काठमाडौँ/मस- नेपाल प्रहरीका १३ प्रहरी वरिष्ठ उपरीक्षक (एसएसपी)लाई प्रहरी नायव महानिरीक्षक (डिआइजी)पदमा बहुवाका लागि सिफारिस गरिएको छ। गृहमन्त्रालय बहुवा समितिको बुधवार बसेको बैठकले नेपाल प्रहरीमा जनपद प्रहरी समूहतर्फको १३ प्रहरी वरिष्ठ उपरीक्षकलाई प्रहरी नायव महानिरीक्षकमा बहुवाका लागि सिफारिस गरेको हो।

बहुवा सिफारिस हुनेमा कुबेर कडायत, केदार ढकाल, विष्णुकुमार केसी, भरतबहादुर बोहरा, रवीन्द्र केसी, राजेशनाथ बाँस्तोला, चन्द्रकुबेर खापुड, जनक भट्टराई, लालमणि आचार्य, सुरेन्द्रप्रसाद मैनाली, अर्जुन चन्द्र ठकुरी, यशविनोद पोखरेल र विकासराज खनाल रहेका छन्।

प्रहरीको बहुवा समितिले प्रहरी नियमावली, २०७९ (संशोधनसहित) को नियम २७ को

उपनियम ४ बमोजिम बहुवाका लागि सिफारिस प्रहरी अतिरिक्त महानिरीक्षक सन्दीप भण्डारीले गरिएको बहुवा समितिका सदस्य सचिव एवं जानकारी दिए।

लोकप्रिय सन्देशको आयोजनामा रक्तदान

नेपालगन्ज/मस- लोकाप्रिय

सन्देश राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकाद्वारा आयोजित त्रैमासिक मासिक कार्यक्रममा ३५ जनाले रक्तदान गरेका छन्। प्रादेशिक रक्त सेवा केन्द्र नेपालगन्जमा आयोजित रक्तदान कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि, लुम्बिनी प्रदेशका पूर्वमन्त्री भण्डारीलाल यादव, विशिष्ट अतिथि, नेपालगन्ज उप-महानगरपालिकाका उप-मेयर कमरुद्दीन राईले संयुक्तरूपमा रात सकलन गर्ने पाकेट प्रादेशिक रक्त सेवा केन्द्र नेपालगन्जका प्राविधिक सोम प्रकाश सापकोटा, होमराज गिरीलाई हस्तान्तरण गरेर कार्यक्रमको उद्घाटन गरेका थिए।

लोकाप्रिय सन्देश राष्ट्रिय दैनिकका सम्पादक गोविन्दप्रसाद शर्माले प्राविधिक कार्यक्रममा संयोजक पत्रकार दिनेश ठाकुर, जसपा बाँकेका सचिव राजेन्द्र विश्वकर्मा, नेपालगन्ज उप-महानगरपालिका वडा नम्बर १७ का पूर्व वडाध्यक्ष अजय पाठक, समीक्षा थारु, आरती केसी, आस्था थारु, टंक साउद, आशा परियार, पत्रकार भगताराम थारु, भिष्मप्रसाद लोभ, लक्ष्मण विष्ट, दिपेन्द्र जायसवाल, सिद्धिपट



मन्दिप्रपञ्चका अध्यक्ष सतिश पाठक, जीवनारायण खड्का, विवेक कठरिया, समीर अहमद दर्जी, मञ्जु पुन, वर्षा खड्का, अमित पराजुली, बालकृष्ण चौधरी, कमल ढकाल, श्रुष्टि बोहरा, गौरव नेपाल, सन्दिप खड्का, मीरा रोका, जितन वर्मा, अंकित नरसिंह राणा, तिलकबहादुर गुरुङ, गोविन्द विश्वकर्मा लगायत ३५ जनाले रक्तदान गरेका छन्।

रक्तदान कार्यक्रममा प्रादेशिक रक्त सेवा केन्द्र नेपालगन्जका सोमप्रकाश सापकोटा, होमराज गिरी, सुनिता कुमारी, सञ्जय बढहीलगायतले प्राविधिकरूपमा सहयोग गरेका थिए।

कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि

भण्डारीलाल यादव, विशिष्ट अतिथि उप-प्रमुख कमरुद्दीन राई, जानकी गाउँपालिका वडा नम्बर १ का अध्यक्ष मोहम्मद रजा राई, बसन्त लामिछाने, समाजसेवी तथा नेपाल स्वयंसेवी रक्तदाता समाज बाँकेका सल्लाहकार माधवराज वर्मा, पवन जायसवाल लगायत लगायतको सहभागिता रहेको थियो। कार्यक्रममा रक्तदाताहरूलाई टिश्यर्ट र प्रमाण-पत्र प्रदान गरिएको थियो। प्रादेशिक रक्त संचार सेवा केन्द्रका सोम प्रकाश सापकोटा, होमराज गिरी, सुनिता कुमारी, केशर सिंह डाँगी, सञ्जय बढहीलगायतले प्राविधिकरूपमा सहयोग गरेका थिए।

विस्तार हुँदै गरेका उपत्यकाका सडकमा पुल निर्माण गरिने

काठमाडौँ/मस- काठमाडौँ उपत्यकामा विस्तारका क्रममा रहेका सडकमा पुल निर्माण अघि बढाउन लागिएको छ। विस्तारका अधिकांश सडक अन्तिम चरणमा पुगेकोले पुल बनाउने योजना अघि बढाइएको हो। चारबिहल-साँखु सडकमा तीन पुलको निर्माण अघि बढिसकेको छ भने जोरपाटी-सुन्दरीजल र कर्मनाशा खोला-गोदावरी सडकमा पुल निर्माणमा जाने गरी योजना अघि बढाइएको काठमाडौँ उपत्यका सडक विस्तार आयोजनाले जनाएको छ। साँखुमा तीन पुल निर्माण गर्न ठेक्का लागिसकेर अहिले

सर्वे डिजाइनका क्रममा रहेको आयोजनाका सूचना अधिकारी महानन्द जोशीले बताए। साढे दुई वर्षमा सम्पन्न गर्ने गरी गत वर्ष ठेक्का भएको उनले बताए।

जोरपाटी-सुन्दरीजल सडकमा चार ठाउँमा पुल निर्माणका लागि योजना बनाएर अर्थ मन्त्रालयसँग रकम माग गरिएको आयोजनाले जनाएको छ। गोकर्ण मन्दिर नजिकै, गोकर्ण बजार सिकनासाथ, नाम्गेन बसपार्क बजार र एउटा नयाँपाटीमा पुल निर्माण गर्ने योजना रहेको छ। माटो परीक्षण गरेर यतिथित लम्बाइका पुलका

लागि यति रकम आवश्यक छ भनी भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय पठाइएको सूचना अधिकारी जोशीले बताए। उनले भने, 'विभाग हुँदै अर्थ मन्त्रालय पुगेको फाइल त्यही रोकिएको छ।' सडक निर्माणको अन्तिम काम भइरहेको हात्तीवनदेखि गोदावरी सडकमा दुई पुल निर्माण आवश्यक देखिएको आयोजनाले जनाएको छ। हात्तीवनमा कर्मनाशा खोलामा र गोदावरी पार्क नजिकै हाल कल्भर्ट रहेको स्थानमा पुल आवश्यक रहेकाले निर्माणको योजना बनाइएको उनले बताए।

रास्वपामा...

उपप्रधानसहित गृहमन्त्री गुमाएको पीडा सेलाउन नपाउँदै घुस मागेको आरोप लागेका रास्वपाका अर्का सांसद ढाका कुमार श्रेष्ठले पनि पद र प्रतिष्ठा दुवै गुमाए।

४ मंसिरको चुनावमा स्थापित दलहरूलाई प्रश्न गर्दै भोट मागेका रवि लामिछानेले ठूलो मतान्तरमा चुनाव जिते। नागरिकता विवादमा सांसद पद गयो र १० वैशाखमा हुन लागेको चुनावमा फेरि उम्मेदवार छन्। तर, यसबेला उनी अन्यलाई प्रश्न होइन, जनताको प्रश्नको सामना गरिरहेका छन्।

जनवरीको...

माघ १ मा मेडिकल व्यवसायी दुर्गा प्रसाईंसँग २ करोड रूपैयाँ माग गरेको भनिएको अडियो चैत २६ मा सार्वजनिक भएको थियो। सो सम्बन्धमा पार्टी केन्द्रीय समितिको बैठक बसिरहेको बेला श्रेष्ठले पत्रकार सम्मेलन गरेका हुन्।

'यो अडियो केही पनि होइन, यो फसाइएको हो, सुनियोजित गरिएको हो। जनवरीमा भएको, लगभग जनवरी/फेब्रुअरीमा भएको अहिले (अपिल) ल्याएर हाल्नु भनेको सुनियोजित किसिमले पार्टीलाई चारतिरबाट हान्ने प्रहार गरेको हो,' उनले भनेका छन्।

श्रेष्ठले आफू न्यायिक प्रक्रियामा गइसकेको बताएका छन्। उनले न्यायालयबाट क्लीनचिट ल्याएर आउने दावी पनि गरेका छन्। आफ्नो कारणले गर्दा उपनिर्वाचनमा पार्टीलाई असहज परिस्थिति बनेको भन्दै उनले क्षमा मागेका छन्। उनले भनेका छन्, 'मेरा कारणले उपनिर्वाचनमा पार्टीलाई अप्ठ्यारो परेको छ। त्यसका लागि क्षमाप्रार्थी छु।'

अर्थमन्त्रीसम्बन्ध...

विषय उठाएको महासचिव मेघनाथ भुर्तलले जानकारी दिए।

हालसम्म करिब ४० लाख नेपाली वैदेशिक रोजगारमा गएको र वार्षिक ५ लाख बेरोजगारको संख्या थप हुने वैदेशिक रोजगार विभागको तथ्यांक उल्लेख गर्दै संघले नेपालमा तत्काल रोजगारको

भरणदौ विकल्प नरहेकाले वैदेशिक रोजगारलाई अफ प्रभावकारी बनाउनुपर्ने विषयमा बजेटले सम्बोधन गर्नुपर्ने माग गरेको छ। संघले महा विनाशकारी भूकम्पदेखि कोभिड-१९ सम्मको पीडाबाट पीडित भई वैदेशिक रोजगारको पछाडिमा बसेका व्यक्तिहरूलाई सरल, सुलभ र विश्वसनीय तवरबाट वैदेशिक रोजगारमा पठाउनु अहिले राज्यको दायित्व भएको जिकिर गरेको छ। रोजगारदाता मुलुकबाट नेपाली कामदारका लागि १० औं लाख कामदारको माग आएको सन्दर्भमा आगामी बजेटमा उनीहरूलाई निःशुल्क सीप सिकाई सीपयुक्त व्यक्तिलाई प्राथमिकताका आधारमा वैदेशिक रोजगारमा पठाउने व्यवस्था गर्ने र उनीहरूको राहदानी निःशुल्करूपमा बनाइदिने व्यवस्था भएमा कामदारको तलब वृद्धि भई अहिले आएको रैमिट्यान्स ५० प्रतिशतले वृद्धि हुने संघको भनाइ छ।

रैमिट्यान्सले देशको आर्थिक व्यवस्था चलायमान बनाएको अवस्थामा उनीहरूले पठाएको रकमलाई उत्पादन र रोजगारीमा जोडी आश्रित परिवारका लागि व्यवसायमा लगानी गर्न सरल कर्जा सुविधा बजेटमा समेटिनुपर्ने पनि संघले अर्थमन्त्री महतसमक्ष माग गरेको छ।

रैमिट्यान्स अनिवार्यरूपमा वैकिड प्रणालीमार्फत पठाउने प्रभावकारी व्यवस्थाका लागि प्रोत्साहित कार्यक्रम बजेटमा आउनुपर्ने भन्दै संघले वैदेशिक रोजगारबाट फर्किने कामदारले आउँदा ल्याउने घरायसी र अन्य सामानमा भन्सार छुटको व्यवस्थाका साथै नेपालमा पेसा, व्यवसाय गर्न चाहेमा विना छितो कर्जा रकम उपलब्ध गराउन माग गरेको छ।

वैदेशिक रोजगार बोर्डमा जम्मा भएको रकमलाई कामदार तथा उनीहरूका आश्रित परिवार एवम् वैदेशिक रोजगार व्यवसायीसमेतको हितमा प्रयोग गर्ने कार्यक्रम बजेटमा आउनुपर्ने

भन्दै संघले वैदेशिक रोजगारमा जाने कामदारको दक्षता बढाउन सरकारी, निजी (पब्लिक प्राइभेट) पार्टनरसीप सहभागिता तालिम केन्द्र खोल्नसमेत अर्थ मन्त्रालयको ध्यानकर्षण गराएको छ।

वैदेशिक रोजगार व्यवसायीले २ करोड देखि ६ करोड रूपैयाँसम्म नगद तथा बैंक ग्यारन्टी राखेर इजाजत लिँदा धरोटी वापत १८ अर्ब रूपैयाँ सरकारी कोषमा जम्मा रहेको, तर उक्त रकमको कानूनअनुसार पाउनुपर्ने ब्याजसमेत व्यवसायीहरूले नपाएको संघको गुनासो छ। संघले वैदेशिक रोजगारमा कामदार पठाउने नेपालका छिमेकी अन्य मुलुकको प्रचलित व्यवस्था विपरीत अवैज्ञानिकरूपमा १० हजार रूपैयाँ सेवा शुल्क तोकिएको कारण बजार प्रवर्द्धन गर्न नेपाली व्यवसायीले नसकेकाले नेपाली कामदारको रोजगारीको अवसर अन्य मुलुकमा गइरहेको बताउँदै बजेटमा यथोचित सहयोग, सहूलियतको व्यवस्था अनिवार्यरूपमा गर्न विशेष जोड दिएको पनि महासचिव भुर्तलले बताए। आगामी वर्षको बजेटमा मुख्यगरी वार्षिक एक सय जना कामदार पठाउन नपाएका व्यवसायीको इजाजतपत्र नवीकरण गर्न पाउने व्यवस्था बजेट वक्तव्यमै आउनुपर्ने, वैदेशिक रोजगारमा कामदार पठाएवापत इजाजतपत्रवाला संस्थाले कामदारले पाउने एक महिनाको तलब बराबरको सेवा शुल्क लिन पाउनुपर्ने, रोजगारदाता कम्पनीले हवाई टिकट नदिएमा कामदार आफैले टिकट काटेर जाने व्यवस्था गरिनुपर्ने संघको माग छ। यस्तो व्यवस्था बजेटमार्फत आएमा सरकारलाई आयकरवापत वार्षिक करिब ५ अर्ब रूपैयाँ प्राप्त हुने र कामदार तथा व्यवसायीसमेतको हित हुने स्मरण गराएको छ।

व्यवसायीहरूले इजाजत लिँदा राखेको धरोटीवापतको नगद रकम

५० लाख रूपैयाँका हिसाबले ८ सय ९० कम्पनीको करिब ४ अर्ब ५० करोड सरकारी कोषमा निष्क्रिय रहेको र व्यवसायीहरूले पाउनुपर्ने सौर रकमको ब्याजसमेत नपाएको भन्दै संघले उक्त नगद रकमलाई पनि बैंक ग्यारन्टी राखेर व्यवस्था गर्न र बजार प्रवर्द्धनका लागि व्यवसायीलाई सहूलियतपूर्ण कर्जाको रूपमा प्राप्त गर्ने व्यवस्था गर्न माग गरेको छ।

वार्षिक ५ लाखभन्दा बढी युवा युवतीहरूलाई वैदेशिक रोजगारमा पठाई बेराजगारी समस्या समाधान गर्न, विदेशी मुद्रा आर्जन गरी सोधान्तर घाटा कम गर्न, आन्तरिकरूपमा प्रत्यक्ष अपत्यक्षरूपमा लाखौं व्यक्तिलाई रोजगारी दिने र अर्थतन्त्र चलायमान बनाउन योगदान दिएको भन्दै संघले वैदेशिक रोजगार व्यवसायीलाई सेवा उद्योगको रूपमा मान्यता दिन पनि माग गरेको छ।

वैदेशिक रोजगारमा गई स्वदेश फर्केर पेसा व्यवसाय गर्ने कामदार तथा वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरूलाई ऋण दिने श्रमिक तथा रोजगार बैंक स्थापना गर्न, सैनिकहरूका लागि सैनिक अस्पताल, प्रहरीका लागि प्रहरी अस्पताल र कर्मचारीका लागि निजामती अस्पताल भएजस्तै देशभित्र काम गर्ने श्रमिक, वैदेशिक रोजगारमा गई विरामी भएर आउने कामदार र कामदारको परिवारको उपचार गर्न श्रमिक तथा कामदार अस्पताल स्थापना गर्न पनि संघको माग छ।

त्यसैगरी संघले व्यवसायीले बजार प्रवर्द्धनका लागि विदेश भ्रमण गर्दा खर्च गर्नुपर्ने विदेशी मुद्रा आवश्यकताअनुसार दिने र इजाजतपत्रवाला संस्थालाई आवश्यक पर्ने कम्प्युटर, प्रिन्टर, सवारी साधनलगायतका सामान ल्याउँदा भन्सार छुटको व्यवस्था बजेटमा आउनुपर्ने मागसमेत गरेको छ।

कम्पनीको नाम र ठेगाना परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७९/१२/३०

सुत्र रिपोर्ट प्रा.लि.को मिति २०७९/१२/१० मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिनू व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकाईने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **सुत्र मस्टिडिडिङ कन्सर्न प्रा.लि.** (प्रा.लि.नं.: २४७५४८) साथै साविक ठेगाना परिवर्तन गरी **मकवानपुर जिल्ला, हेटौडा उपमहानगरपालिका-५** मा कायम गर्ने गरी मिति २०७९/१२/२३ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृती प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

तेस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७९/१२/३०

आमा अर्गानिक फूड्स प्रा.लि.को मिति २०७९/०४/१७ मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिनू व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकाईने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **आमा फूड्स प्रा.लि.** (प्रा.लि.नं.: २४७५४८) कायम गर्ने गरी मिति २०७९/०४/२५ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृती प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने लिक्विडेटको सूचना

कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७५/०४/२७ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. १४८५३४ को **सान्नाला इन रेष्टुरेण्ट एण्ड ग्रेट हाउस प्रा.लि.**को मिति २०७९/१२/२८ गतेमा सम्पन्न विशेष साधारणसभाको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १९६ बमोजिम स्वीकृत खारेजी लिक्विडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कर्नललाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिक्विडेटको कार्यालयमा हकदावी गर्ने सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।

लिक्विडेटोर: **शेर बहादुर रोकाया, इजाजतपत्र नं. २८७, ठेगाना: बरमहल, काठमाडौँ फोन नं. ४८५१९६३७३२, ईमेल: rokayasherbahadur723@gmail.com**

नेपाल सरकार
श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय

वैदेशिक रोजगार विभागको सूचना

प्रकाशित मिति: २०७९/१२/३०

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त श्री **जे.जे.ए.ए.ए. रिपोर्ट (ई.प.नं. १०४०)** को **काठमाडौँ जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं ०७** मा रहेको कार्यालयको साविकको ठेगाना परिवर्तन गरी **काठमाडौँ जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं. ०५** कायम गर्ने गरि ठेगाना परिवर्तन गर्न माग भई आएकोले उक्त प्रा.लि.को माग बमोजिम ठेगाना परिवर्तन गर्दा कोही कर्नललाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिनभित्र यस विभागमा दावी विरोध गर्न आउनुहोला। अन्यथा कानून बमोजिम भै जाने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

ऐसेलुखर्क गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
ऐसेलुखर्क, खोटाङ
कोशी प्रदेश, नेपाल

क्याटलग/ब्रोसुर सपिङ्ग विधिबाट मेसिनरी औजार खरिद सम्बन्धी सिलवन्दी प्रस्ताव आव्हानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७९/१२/३०

यस गाउँपालिकाले २०७९/८० को वार्षिक कार्यक्रम अनुसार स्वीकृत स्पेसिफिकेशन अनुसारको मेसिनरी औजार सार्वजनिक खरिद ऐन र नियमावलीमा व्यवस्था भए बमोजिम उत्पादक कम्पनी वा सोको आधिकारिक विक्रेताहरू बीच प्रतिस्पर्धा गराउने क्याटलग/ब्रोसुर सपिङ्ग विधिबाट खरिद गर्नुपर्ने भएकोले ईच्छुक इजाजत प्राप्त कम्पनी वा आधिकारीक विक्रेताहरूलाई तोकिए बमोजिमका कारजात सहित तपसिल बमोजिमको मेसिनरी औजारहरूको आधिकारीक स्पेसिफिकेशन, गुणस्तर, मूल्य र सुविधा सहितको विवरण (क्याटलग वा ब्रोसुर) संलग्न राखी यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ औं दिन १२:०० बजे सम्म यस कार्यालयमा रितपूर्वक सिलवन्दी निवेदन दर्ता गराउन आव्हान गरिएको छ। दर्ता हुन आएका सिलवन्दी प्रस्तावहरू सोही दिन १४:०० बजे खोलिनेछ। यस सम्बन्धी विस्तृत सूचना यस कार्यालयको सूचना पाटी तथा www.aiseluharkamun.gov.np मा समेत हेर्न सकिनेछ।

ठेक्का नं	मेसिनरी औजारको विवरण	स्पेसिफिकेशन	परिमाण	कैफियत
02/ARM-KHO/CAT/G/2079-080	स्मार्ट बोर्ड	विस्तृत सूचनामा उल्लेख भए अनुसार	८ (आठ)	साँक्ष्णत विवरणमा उल्लेख नभएका कुराहरू स्वीकृत Technical Specification बमोजिम हुनेछन्।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

विपद्बाट द जनाको मृत्यु



ओबराज शाही/मध्याह्न
हुम्ला, २९ चैत

हुम्लामा ९ महिनाको अवधिमा विपदजन्य घटनाबाट द जनाको मृत्यु भएको छ। जिल्ला विपद व्यवस्थापन समितिको बैठकमा उक्त कुरा जानकारी गराइएको हो।

समितिमा अध्यक्षसमेत रहेका प्रमुख जिल्ला अधिकारी श्रीनाथ पौडेलको अध्यक्षतामा बसेको बैठकमा जिल्लाका सातवटै स्थानीय तहको सहभागिता रहेको थियो। बैठकमा प्रमुख जिल्ला अधिकारी पौडेलले गाउँपालिकामा भएका विपदका घटनाहरूको विस्तृत विवरण प्रस्तुत गरेका थिए। उनले चालु आर्थिक वर्षमा विभिन्न प्रकोपबाट द जनाको मृत्यु भएको जानकारी गराए।

घरपरिवार भएको खण्डमा २० हजार दिने व्यवस्था गरिएको छ।

विपदमा परेर घाइते भएका व्यक्तिको राहतमा कर्णाली प्रदेशले हुम्ला र डोल्पाका ५० हजार र जिल्लाको हकमा २० हजार दिने विपद व्यवस्थापनमा भनिएको छ। यदि कुनै विपदमा कुनै घटना भए ३० दिनभित्र घटनाको बारेमा उल्लेख गरिदिन पनि प्रमुख जिल्ला अधिकारी पौडेलले बताए।

जिल्ला विपद बैठकमा प्रमुख जिल्ला अधिकारी श्रीनाथ पौडेलको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा संघीय सांसद छिरीद दुम्बल लामा (काचैन)को प्रमुख आतिथ्यता र समानुपातिक प्रदेश सांसद जुम्कत लामा विशेष अतिथि, समन्वय प्रमुख शिवराज शर्मा अतिथि रहेका थिए। बैठकमा सात वटै गाउँपालिकाका अध्यक्ष र उपाध्यक्ष, सरकारी कार्यालयका प्रमुख तथा प्रतिनिधि, राजनीतिक दलका प्रमुख तथा प्रतिनिधि, सुरक्षा निकायका प्रमुख तथा प्रतिनिधि र पत्रकारहरूको सहभागिता रहेको थियो।

हुम्लालाई राष्ट्रिय सडक र विद्युत् प्रसारणमा जोडिन्छ : सांसद काचैन

सांसद छिरीद दुम्बल लामा (काचैन)ले हिमाली जिल्ला हुम्लालाई अबको दुई वर्षमा राष्ट्रिय सडक र राष्ट्रिय विद्युत् प्रसारण लाइनमा जोड्ने बताएका छन्।

जिल्लाको गतिविधि बुझ्न र छैटौँ जिल्ला सभामा प्रमुख अतिथिको भूमिका निर्वाह गर्न हुम्ला आइपुगेका सांसद लामाले यस्तो बताएका हुन्। हुम्लाको विकासमा आफूले संघमा सधैं पहल गरेका छन्।

बीमालेख हराएको सूचना

मिति २०७९/११/२० गते बीरन्द्रनगर देखि चिप्याङ जाने क्रममा साविना लाईफ इन्सोरेन्स कम्पनीको मेरो निम्न व्यहोरा भएको बीमालेख हराएको हुँदा पाउनुहुने महानुभावले नजिकैको प्रहरी चौकी वा साविना लाईफ इन्सोरेन्स कम्पनीमा खबर गरिदिनुहुन अनुरोध गर्दछु।

नाम: डोर प्रसाद शर्मा
बीमा पोलिसी नं: ६०१/००००२५७
ना.प.नं: ८५८८८०/८५

गर्न उनले बताए। छैटौँ जिल्ला सभामा जिल्लाका सात वटा गाउँपालिकाको गतिविधि र प्रगति विवरण बुझ्न सांसद लामासँगै प्रदेश सामानुपातिक सांसद विजया बुढा र जुम्कत लामाको पनि सहभागिता रहेको थियो। सांसद बुढाले पहिलाको सांसदले कमिसन खाएर बजेट दिएपनि आफूबाट यस्तो नहुने बताइन्।

त्यस्तै सांसद जुम्कत लामाले पहिला माओवादी केन्द्रको पक्षमा लडाईं गरेपनि अब जिल्लाको नेता भएकोले जिल्लाको विकासमा लागि पर्ने बताइन्। जिल्ला समन्वय हुम्लाको आयोजनामा मंगलबार छैटौँ जिल्ला सभा सञ्चालन गरिएको हो। हुम्लाका सात वटा गाउँपालिकाले २०७९/८० मा आफ्नो प्रगति विवरण सभामा प्रस्तुत गरेका थिए। जिल्लाका सात वटा गाउँपालिकामध्ये चार वटा गाउँपालिकाका अध्यक्ष उपस्थित थिए। उपाध्यक्षको भ्रमा छैटौँ जिल्ला सभा चलेको थियो। त्यस्तै प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतहरूको पनि सहभागितामा रहेको थियो।

जिल्लाका सात वटै गाउँपालिकाबाट आएका अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतले हुम्लाको विकासमा तीन तहको मूलाधार समन्वय भएकोले पटक-पटक जिल्लाको अनुगमन गर्नु जरुरी देखिएको बताए। कमिसन योजनाले विकास भन्दा पनि विनाश बढी हुने गरेको अदानचुली गाउँपालिकाका अध्यक्ष मोहन सिंहले बताए। त्यस्तै प्रदेश र संघले व्यक्तिगत योजना दिँदा स्थानीय सरकारसँग समन्वय गर्नुपर्ने खापर्नुया गाउँपालिकाका अध्यक्ष कर्ण रावलले बताए।

बजेट अभाव भन्दा पनि विकास निर्माण सामग्री अभावमा काम नै गर्न नसकिने सिमकोट गाउँपालिकाका अध्यक्ष विजय भण्डारीले बताए। त्यस्तै नातावाद, कृपावादले हुम्लामा विकास नभएको नेकपा एमाले जिल्ला उपाध्यक्ष डबल रावलले बताए।

जिल्लाको गतिविधि बुझ्न र छैटौँ जिल्ला सभामा प्रमुख अतिथिको भूमिका निर्वाह गर्न हुम्ला आइपुगेका सांसद लामाले यस्तो बताएका हुन्। हुम्लाको विकासमा आफूले संघमा सधैं पहल गरेका छन्।

युएईमा रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/वर्ग दिन	हालमा काम गर्ने घण्टा/वर्ग दिन	लाभिक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	कार्य सुविधा/अवधि	
1.	Life Guard (Male)	100	0	समशुद्धता कायम राख्ने	१२००	८२,८८०	क.ति. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसर	९ वर्ष
2.	Cleaning Workers (Male)	200	0	समशुद्धता कायम राख्ने	८००	२८,५६०	क.ति. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसर	९ वर्ष
3.	Cleaning Workers (Female)	0	200	समशुद्धता कायम राख्ने	८००	२८,५६०	क.ति. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसर	९ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा नभै भेदभाव गर्ने भेदभाव गर्ने	विदेशमा नभै भेदभाव गर्ने	स्वदेशमा नभै भेदभाव गर्ने	रोजगारमा निम्न	कामदारलाई हवा	निम्न सुविधा	निम्न सुविधा	अतिरिक्त सुविधा	कामदारको कोष	सेवाशुल्क
सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए

ADVANCED MANAGEMENT CONSULTANTS
Samakhushi-26, Kathmandu, Nepal | 01-4964211, 4974211
info@amggroup.com.np | www.amggroup.com.np

एडभान्स्ड म्यानेजमेन्ट कन्सल्टन्स प्रा. लि.
Talk with AMC Representative: 9801080183, 9801029663, 9801044493, 9801080059, 9801044492, 9817002440

Kerabari Rural Municipality

Office of the Rural Municipal Executive

Kerabari, Morang, Koshi Province, Nepal

Invitation for Bids

Date of publication: 2079/12/30

- Kerabari Rural Municipality invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the Work & Goods.
- A complete set of Bidding Documents may be purchased from EGP System i.e www.bolpatra.gov.np/egpyb eligible Bidders with necessary document.

Name of the Bank: NIC Asia Bank.
Rajaswa Sirshak No:14229
Account no.: 0562056501423002 (for Bid Document Fee)
Account no.:0562056501423008 (for Bid Security for Cash Deposit) Sthaniya Taha Dharauti Khata.

SN	Contract ID	Name of Contract	Estimated Amount Inc. VAT	Bid Security	Bid Fee	Bid Submission & Open Date
1	KRMC/MOR/W/ NCB-15(079/080)	Construction of School Building, Aahale Aa.Bi. Kerabari RM-6	Nrs 24,51,723.98	Nrs.60,000	Nrs.3000	31 st Baishak 2080 BS
2	KRMC/MOR/G/ NCB-16(079/080)	Procurement and Delivery of HDPE Pipes & Accessories	Nrs.38,00,845.95	Nrs.1,00,000		

Chief Administrative Officer

'अब बार-बेन्चको सम्बन्ध समृद्ध बन्छ'



प्रेमचन्द्र भन्दा/मध्याह्न
रौतहट, २९ चैत

जिल्ला अदालतका न्यायाधीश वावुकाजी वानियाँले नयाँ वर्षबाट बार-बेन्च बीचको सम्बन्ध राम्रो, समृद्ध र अनुशासित बन्ने विश्वास व्यक्त गरेका छन्। नेपाल बार एसोसिएसनद्वारा गौरमा आयोजित कार्यक्रममा शुभकामना दिँदै उनले सो कुरा बताएका हुन्।

उनले विश्व भन्दा फरक शैलीमा हाम्रो यहाँ नयाँ वर्ष मनाउने प्रचलन रहेको बताए। उनले भने, 'विधिगतता भरिएको देश नेपालमा हरेक जाति, धर्म अनुसार नयाँ वर्ष मनाइन्छ। अब आउन लागेको नयाँ वर्षमा जुनजुन खराब काम छन्, ती सबै छोडेर नयाँ कामको थालनी होस्।' सिमान्तकृत वर्गको न्यायमा

पहुँच पुगोस् भन्दै २० प्रतिशतको पनि न्यायमा पहुँच नपुगेको उनले बताए। 'देवानी फौजदारी कानून आए, तर कार्यान्वयनमा समस्या देखिएको छ' उनले भने, 'कार्यान्वयन गरिने बताए।' नेपाल बार एसोसिएसनका जिल्ला अध्यक्ष नन्दकिशोर साहको अध्यक्षतामा सम्पन्न कार्यक्रममा सरकारी वकिल उदय चन्द्र अधिकारीले बार र अदालतको सम्बन्ध राम्रो रहेको बताए।

कार्यान्वयन गरिने बताए। नेपाल बार एसोसिएसनका जिल्ला अध्यक्ष नन्दकिशोर साहको अध्यक्षतामा सम्पन्न कार्यक्रममा सरकारी वकिल उदय चन्द्र अधिकारीले बार र अदालतको सम्बन्ध राम्रो रहेको बताए।

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७०/०४/२३ मा दर्ता भएको प्रा.लि.नं. ११५२८८ को प्रज्ञालि बिजनेस प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७९/१२/२८ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६२ को दफा १३३ (१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

दुई गैंडा मृत भेटिए



क्षेत्रमा करिब सात महिनाको पोथी गैंडा मृत भेटिएको बताए। त्यसैगरी माडीको रिउ खोलामा किनारमा करिब छ महिनाको भाले गैंडा मृत भएको उहाँको भनाइ छ। भाले गैंडाको मृत्यु बाघको आक्रमणबाट भएको तिवारीले जानकारी दिए। मृतावस्थामा भेटिएका दुई गैंडाको खाग नपलाएको तिवारीको भनाइ छ। निकुञ्जमा मृत भेटिएका दुई गैंडासँगै चालु आर्थिक वर्ष २०७९/८० मा हालसम्म १६ वटा गैंडाको मृत्यु भएको तिवारीले जानकारी दिए।

वागमती प्रदेश, काठमाडौँ जिल्ला, काठमाडौँ महानगरपालिकामा कार्यान्वयन गरिने काठमाडौँ आवासिय भवनको संक्षिप्त वातावरणीय अध्ययन (BES) को प्रतिवेदन तयारी सम्बन्धी सार्वजनिक सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित : २०७९/१२/३०

प्रस्तावकको नाम र ठेगाना	अनुज्ञा अग्रवाल नक्साल, काठमाडौँ महानगरपालिका
प्रस्तावकको व्यहोरा	कार्यान्वयन हुने स्थान: काठमाडौँ महानगरपालिका, वडा नं. ३ नक्साल प्रस्तावको सामान्य जानकारी: लगानी रु २० करोड लगानी किसिम : एकल क्षेत्रफल : ३२७७.८१ वर्ग मिटर (१०३ अना)
प्रस्तावले प्रभाव पार्ने जिल्ला, नगरपालिका	काठमाडौँ जिल्ला, काठमाडौँ महानगरपालिका वडा नं ३

राय सुभाको लागि पत्राचार गर्ने ठेगाना:

प्रस्तावकको नाम र ठेगाना	परामर्शदाताको नाम र ठेगाना
अनुज्ञा अग्रवाल नक्साल, काठमाडौँ महानगरपालिका फोन नं: ८८८५२७३१७५६	इन्भोइसमेन्टल इन्जिनियरिङ कन्सल्टन्सी प्रा.ली. सामाखुशी, काठमाडौँ इमेल: letters2suren@gmail.com, फोन न. ८८६३५७०३७२

कतारमा रोजगार

कम्पनी: AFRHA AL SAFAA WEDDING & EVNTS WLL
शहर: Doha

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२६ चलावी नं.: ६०२००००६ L.T. No.: 284714

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/वर्ग दिन	हालमा काम गर्ने घण्टा/वर्ग दिन	लाभिक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	कार्य सुविधा/अवधि	
1.	Admin Supervisor	1	0	समशुद्धता कायम राख्ने	३०००	१०७,६५०	क.ति. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसर	९ वर्ष
2.	Sales Executive	0	1	समशुद्धता कायम राख्ने	२५००	८८,७२५	क.ति. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसर	९ वर्ष
3.	Supervisor	0	1	समशुद्धता कायम राख्ने	२५००	८८,७२५	क.ति. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसर	९ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा नभै भेदभाव गर्ने	विदेशमा नभै भेदभाव गर्ने	स्वदेशमा नभै भेदभाव गर्ने	रोजगारमा निम्न	कामदारलाई हवा	निम्न सुविधा	निम्न सुविधा	अतिरिक्त सुविधा	कामदारको कोष	सेवाशुल्क
सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए

P.T.SWIFT HR MANAGEMENT PVT. LTD
Dhumbarai-4, Kathmandu (Opposite of Vibor Hotel),
Landline No.: 01-5915721, Email: ptsswift334@gmail.com
Contact No.: 9823668160 | 9851180471

SAUDI मा रोजगार

कम्पनी: JAL INTERNATIONAL COMPANY LTD,
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२६ चलावी नं.: ६०२००००६ L.T.No.:284686

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/वर्ग दिन	हालमा काम गर्ने घण्टा/वर्ग दिन	लाभिक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	कार्य सुविधा/अवधि	
1.	Heavy Truck Driver	20	0	समशुद्धता कायम राख्ने	१८००	६२,९५०	क.ति. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसर	९ वर्ष
2.	Car Driver	5	0	समशुद्धता कायम राख्ने	१४००	४८,८३०	क.ति. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसर	९ वर्ष
3.	Bus Driver	10	0	समशुद्धता कायम राख्ने	१८००	६२,९५०	क.ति. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसर	९ वर्ष
4.	Construction Worker	25	0	समशुद्धता कायम राख्ने	१०००	३३,६५०	क.ति. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसर	९ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा नभै भेदभाव गर्ने	विदेशमा नभै भेदभाव गर्ने	स्वदेशमा नभै भेदभाव गर्ने	रोजगारमा निम्न	कामदारलाई हवा	निम्न सुविधा	निम्न सुविधा	अतिरिक्त सुविधा	कामदारको कोष	सेवाशुल्क
सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए

LINK International
Placement Service Pvt.ltd.
Tokha-5, Basundhara, Kathmandu, Tel.: 01-4956654, 4955978
Email: info@linknepalpower.com, Website: www.linknepalpower.com, P.O.Box: 9158

कतारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: MARINA FISH RESTAURANT
शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२६ चलावी नं.: ६०२००००० L.T. No.: 284625

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/वर्ग दिन	हालमा काम गर्ने घण्टा/वर्ग दिन	लाभिक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	कार्य सुविधा/अवधि	
1.	Assistant Cook	2	0	समशुद्धता कायम राख्ने	१३००	४६,६५०	क.ति. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसर	९ वर्ष
2.	General Cleaning Worker	1	0	समशुद्धता कायम राख्ने	१०००	३५,८८०	क.ति. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसर	९ वर्ष
3.	LABOUR	1	0	समशुद्धता कायम राख्ने	१०००	३५,८८०	क.ति. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसर	९ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा नभै भेदभाव गर्ने	विदेशमा नभै भेदभाव गर्ने	स्वदेशमा नभै भेदभाव गर्ने	रोजगारमा निम्न	कामदारलाई हवा	निम्न सुविधा	निम्न सुविधा	अतिरिक्त सुविधा	कामदारको कोष	सेवाशुल्क
सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए	सुख कसले खाए

Topaz International Pvt. Ltd.
Gayatri Bhawan, 3rd Floor, Maitidevi, Gyaneshwar, Kathmandu, Nepal.
Tel.: +977- 014512650

सम्पादकीय

सांसदहरूको लाजमर्दो प्रवृत्ति

प्रतिनिधिसभा बैठकमा केही दिन अगाडि सांसद सुमना श्रेष्ठले खाली कुर्सीहरूलाई सम्बोधन गरेकी थिइन्। प्रधानमन्त्री, मन्त्रीदेखि सांसदहरू समेत सांसद बैठकमा नबसेर खाली भएको कुर्सीलाई सम्बोधन गरेर श्रेष्ठले जवाफदेहिताबारे प्रश्न उठाएकी थिइन्। उनको प्रश्न थियो, यसरी कुर्सी खाली राखेर सांसदको प्रभावकारिता कसरी हुन्छ? अझ उनले सांसदमा भन्दा बाहिर बोल्दा धेरै प्रभावकारी हुने भए सांसदको औचित्यमाथि प्रश्न उठ्नेबारे समेत सचेत गराएकी थिइन्। यसअघि पनि नियमित सांसदमा उपस्थित हुने र आफूले उठाउने एजेण्डाबाट ध्यान तान्दै आएको श्रेष्ठको त्यो दिनको सम्बोधनलाई महत्त्वका साथ हेर्न सकिन्छ। किनकि अहिले सांसद भनेकै औपचारिकता जस्तो मात्रै बन्न पुगेको छ। अझ बुधबारको प्रतिनिधिसभा बैठकमा देखिएको दृष्यले त सांसद श्रेष्ठले गरेको सम्बोधनको अझ औचित्य धेरै देखिएको छ।

बुधबारको सांसद बैठकमा १६७ जनाले हस्ताक्षर गरेका छन्। तर उपस्थित संख्या भने ६९ जना मात्रै छन्। प्रधानमन्त्री र मन्त्रीहरू त्यसैपनि सांसद बैठकमा नियमित जाँदैनन्। अब सांसदले समेत हाजिर गरेर बैठकमा अनुपस्थित हुने प्रवृत्ति देखिनु भनेको गम्भीर विषय हो। त्यसले सांसदहरूलाई सांसद बैठक भनेको भन्दा बुझ्ने थलो मात्रै बनेको पुष्टि हुन्छ। नत्र हाजिर गरिसकेपछि सांसद बैठकमा अनुपस्थित हुनुपर्ने कारण यति ठूलो संख्याका सांसदहरूले दिन सक्दैनन्। हाजिर गर्ने, तर बैठकमा अनुपस्थित हुनुको अर्थ सांसदहरूकै निम्ति समेत सांसद बैठकको महत्त्वपूर्ण नरहेको रूपमा समेत अर्थार्थान सकिन्छ। जबकी सांसद भनेको जनताका प्रतिनिधिहरूले जनताका समस्याबारे आवाज उठाउने महत्त्वपूर्ण थलो।

अझ कानून निर्माणको पक्षबाट हेर्दा सांसद बैठकमा सांसदहरूको उपस्थितिको विशेष अर्थ छ। जनता र संविधानको हितबिपरीत कुनै कानून बन्न लागेमा त्यसमाथि विमर्श गर्ने, सच्याउने अथवा रोक्नेसम्मको अधिकार सांसदहरूलाई हुन्छ। तर पछिल्लो समय सांसदमा बोल्नुको अर्थ आफ्नो व्यक्तित्वको प्रचार भन्दा अरु नभएको जस्तो देखिन्छ। सांसदमा समय लिएर बोल्दा पनि लोकरिफाइ प्राथमिकतामा पर्ने गरेको छ। कुनै आधार र दीर्घकालीन हितमा भन्दा पनि लोकरिफ्याइका निम्ति सांसदहरूले बोल्ने प्रवृत्ति बढ्दो छ। अनि बोल्ने समय नपाएर बैठकमा अनुपस्थित हुनु भनेको गैरजवाफदेहिताले सीमा कट्टु हो। आफ्नो भूमिका र जनताको हित भुल्नु हो। तसर्थ सांसदहरूले औचित्य प्रमाणित गर्न नसक्नेगरी बैठकमा अनुपस्थित हुन गम्भीर विषय हो। यसतर्फ सांसदहरूको ध्यान जान आवश्यक छ।

नयाँ वर्ष र चाडपर्व

भक्तपुर क्षेत्रमा बिस्केटजात्रा, काठमाडौंमा इन्द्रजात्रा र ललितपुरमा मत्स्यस्येन्द्रनाथ जात्रामै लिङ्गो ठड्याउने र ढाल्ने काम गरिन्छ। विशेष तन्त्रविद्यामा आधारित बिस्केट जात्राले पुरानो वर्षको अन्त्य र नयाँ उत्साहित एवम् ऊर्जाशील जीवनको संकेत दिन्छ। यी जात्राले वत्सरारम्भ र चाडपर्वको सुरुवातको पनि अनुभूति दिलाउँछ।

हामी चाड पर्वमा धनी छौं। वर्षारम्भसँगै चाडपर्वहरू शुरु भइसकेको छ। चैत्र शुक्ल प्रतिपदा भन्थे यही चैत्र ८ गतेदेखि पिंगल नामको सम्बत्सर शुरु भई वत्सरारम्भ भइसकेको छ, यद्यपि हामी विक्रम सम्बत्को नयाँ वर्ष वैशाख १ गतेदेखि आरम्भ भएको मान्छौं। नयाँ वर्षको शुरु भने हाम्रो बहुल संस्कृतिअनुसार फरक-फरक ढंगले लिने गरेका छौं। वि.सं.को नव वर्ष प्रवेशसँगै काठमाडौं उपत्यकामा प्रमुख तीन चाडहरू प्रसिद्ध छन्। भक्तपुरको बिस्केट जात्रा, ठिमी जात्रा र काठमाडौंको सपन तीर्थ मेला। बिस्केट जात्रा भने यही चैत्र २७ देखि शुरु भएको छ, वर्षारम्भको एक हप्ताअघिदेखि नै भैरवको रथ तानेर शुरु गरिने, चैत्र मसान्तमा इन्द्रध्वजासहितको लिङ्गो उठाउने र वैशाख १ गते लिङ्गो जात्रा गरी बेलुकी यसलाई ढालेर भव्यताका साथ जात्रा मनाइने परम्परा छ।

वैदिक र तान्त्रिक दुवै मंगलसूचक वीरताको प्रतीक हुन्। वृषकेतु, विश्वध्वजा नामले परिचित हरिया एवम् लामा ध्वजा फहराई भक्तपुरका विभिन्न क्षेत्रलगायत ठिमी, बोडे र काठमाडौंको भद्रकाली, हाँडीगाउँ, टोखा एवम् अन्यक्षेत्रका नेवारजातिहरूका लागि विशेष प्रसिद्ध पाएको बिस्केटजात्राको रमाइलो हरेक वर्ष चैत्र मसान्तदेखि वैशाख १ गतेसम्म बढी नै रहन्छ। काठमाडौं उपत्यका पहिलेदेखि नै जात्राप्रवर्धको लागि प्रसिद्ध स्थान हो। यसको आफ्नै मौलिक इतिहास र विशेषता छ। भक्तपुर क्षेत्रमा बिस्केटजात्रा, काठमाडौंमा इन्द्रजात्रा र ललितपुरमा मत्स्यस्येन्द्रनाथ जात्रामै लिङ्गो ठड्याउने र ढाल्ने काम गरिन्छ। विशेष तन्त्रविद्यामा आधारित बिस्केट जात्राले पुरानो वर्षको अन्त्य र नयाँ उत्साहित एवम् ऊर्जाशील जीवनको संकेत दिन्छ। वि.सं. नयाँ प्रवेशसँगै लिङ्गो उठाउने परम्परा कहिलेदेखि आरम्भ भएको यकिन गर्न नसकिए पनि वि.सं. ६९९ ताका शिवदेव एवम् मानदेवको समयदेखि आरम्भ भएको अनुमान छ।

नयाँ वर्षको शुभकामनासहित हाम्रो जीवनबारे केही संक्षिप्त चर्चा गरौं। हामीले शरीरलाई सुन्दर, आकर्षक र निरोगी राख्ने जहिले पनि सकारात्मक सोच राख्नुपर्छ। दुनियाँमा सबै दृश्यहरू नराम्रा छैनन् र सबै राम्रा पनि छैनन्। युवा जोस अनि उत्साह र जागरलाई उत्पादनशील कार्यमा प्रयोग गरिनुपर्छ। उत्साह नयाँ उमंग, नवीनतम ऊर्जालाई त्यसै खेर जान दिनु हुँदैन। आफ्नो वातावरणमा मिल्न सक्ने नयाँ ऊर्जालाई आफूतिर खिचन प्रयत्न गर्नुपर्छ। फुसुवको समय अतिरिक्त क्याकलाप, अध्ययन, लेखन, गीत, संगीत, खेलकूद, असल साथीहरूसँगको बातचित, घुमफिर, समाज सेवा, ध्यान, योग, जप, पाठ, पूजा, सत्यगतिर लगाउंदा सकारात्मक ऊर्जा प्राप्त हुन्छ।

वजारमा देखिएका सबै कुरा खान योग्य नहुन सक्छन्। सकेसम्म खाना, खाजाका परिकारहरू घरमै बनाएर खाएको राम्रो हुन्छ। विदेशमा हामी देख्न सक्छौं, त्यहाँ धेरै सफा हुन्छ, त्यहाँ होटल, रेस्टुराँ, फुडकोट, बजारिया सामान पनि त्यति खराब हुँदैनन्। घरमा मानिसहरूलाई खाना पकाउने, किनमेल गर्ने, भाँडा सफा गर्ने फुसुव हुँदैन, धेरै मानिसहरू चाहिँ खाने गर्छन्। खाना, खाजा तयार गरुन्जेलको समय उत्पादन भन्थे आय अर्जनतिर लगाउँछन्। खानामा बढी चिल्लो, बढी पीरो, धेरै मसलादार अनि सधैं मांसाहार राम्रो हुँदैन। खानामा प्रोटीनयुक्त, दाल, गेडागुडी, फलफूल, सागपात, रेशायुक्त खाना, दूध यसका परिकार भन्थे शाकाहारी खानाले शरीर दीर्घजीवी हुन्छ। खाना खाँदा वा खानु अघि वा पछि धेरै पानी पिउनु राम्रो हुन्छ। पानी प्रशस्त पिउनु पर्छ तर, अन्य वेला। विहानीको बेला सधैं उमालेको मन तातो पानी न्यूनतम दुई गिलास पिउनुपर्छ। दिनभरी कम से कम दुई लिटर पिसाब लाने गरी तरल पदार्थको सेवन प्रयोग गर्नुपर्छ। हामीलाई याद हुनुपर्छ कि हाम्रो संसारमा दुई जिहाई पानी भएर फेँ हाम्रो शरीरमा पनि पानीको भाग धेरै छ। संसारमा हिजोआज मांसाहारीको संख्या घट्न लागेको छ। मासु

धर्म-संस्कृति



● अच्युतप्रसाद पौडेल, चिन्तन



पचाउन सहज छैन, निरोगी पशुपन्छी भेटिन गाह्रो छ, बधशाला सफा छैन, मात्रा मिलाएर पकाउने फुसुव र इन्धन छैन। अर्को कुरा, मानव शरीर हिंस्रक जीवजन्तु जस्तो जंगली र नंग्रायुक्त पनि छैन।

बेलुका खानापछि एक/डेढ घण्टासम्म सुत्नु हुँदैन। सुत्दाखेरि पहिले बायाँ कोटो र अर्को निद्रा दाहिने कोटो हुने गरी सुत्नुपर्छ। सुत्ने कोठाको दिशा अभिभावक भए दक्षिण नैऋत्य, विद्यार्थी, कम उमेरका, अविवाहित भए पूर्वको कोठा वा शिरानी राम्रो हुन्छ। विवाहयोग्य कन्याको कोठा बायव्य राम्रो हुन्छ। खाली पेटमा विहान वा बेलुकाको पैदल भ्रमणले जीउ फूर्तिलो हुन्छ, खाना पछ र मिठो निद्रा लाग्छ। सुत्ने बेला इष्ट देव कुलदेव वा आफ्नो परम्पराअनुसारका देव देवीको स्मरण गर्ने, सधैं विहानीको पहिलो प्रहरमा स्नान, शौच सकिसके पूजा कोठाबाट केही सकारात्मक ऊर्जा पनि लिने गर्नुपर्छ। आफूलाई जहिले पनि तनावबाट मुक्त राख्नुपर्छ। तनाव, आवेग, क्रोध मानिसका शत्रु हुन्। यी एउटै बाबुका तीन सन्तान हुन्। एक पछि अर्को स्वतः आउँछन्। के पुष्टि भएको छ भने क्रोधले विना काम शरीरको आठ प्रतिशत, तनावले विना काम दोब्बर १६ प्रतिशत र आवेगले विना काम शरीरको दोब्बर ३२ प्रतिशत ऊर्जालाई नष्ट गरिदिन्छ। जुन आफूसँग भएको सञ्चित ऊर्जा कुनै उत्पादनशील कार्यमा प्रयोग गर्न सकिन्थ्यो विना काम रिस, आवेग र तनावमा खर्च हुनुपर्छ। विद्युत् लिग हुँदा सर्त हुँदा जसरी ऊर्जा खेर जान्छ, शरीरको पनि ऊर्जा त्यसरी नै खेर जान्छ रिस आवेग र तनावले। तनावरहित जीवनका लागि आफ्नो दिनभरीको जीवनमा गरिने कामको प्राथमिकीकरण गर्नुपर्छ। प्राथमिकताको आधारमा कामहरू सल्टाउने गर्नाले जीवन व्यवस्थित हुन्छ। जीवन अमूल्य छ, धन सम्पत्ति जस्तो फेरि पाइँदैन। कुनै पनि कामबाट निराश नहुनु निरन्तर लागि रहनु, एक न एक दिन लक्ष्यमा पुगिन्छ भन्ने सोच्नुपर्छ। दिव्य महारूपहरूको आत्मकथा, सन्देश, प्रवचनहरू सुन्नु पर्ने कारण पनि यिनै हुन्। आत्मविश्वास सबैभन्दा ठूलो विश्वास हो, शक्ति हो। आत्मा साक्षी राखी मन, वचन र कर्मले अरुको

भलाइमा लाग्दा आफ्नो भलाइ जगतको भलाइ हुन्छ। अरुले आफ्नो हित सोचेनन् भने पनि निराश हुनुहुन्न। अदृश्य शक्तिले कहीं न कहींबाट हेरिरहेको हुन्छ। हिलो हुने नाममा हतासिएर कुनै पनि काम गर्नु हुन्न, काम हिलो होस् तर परिणाममुखी, लक्ष्योन्मुख होस्। यसको अर्थ परीक्षा समयमा हिलो जानुपर्छ भन्ने होइन।

आफन्त, साथी भाइ भेटघाट, अभिवादन गर्दा पूर्वीय पद्धति नमस्कार, प्रणाम साहै राम्रो छ। हात मिलाउंदा हातको सक्रमणको डर हुन्छ अंगालो हात्वा पनि अर्कामा भएको रोग सन् डर हुन्छ। अस्पताल क्षेत्रमा त यस्तो काम गर्ने हुन्छ। आफन्त, साथी भाइ भेटघाट हुँदा अर्कोले सुन्न नचाहिकन आफ्नो कुरा धेरै भट्याउनु हुन्छ। पहिले अर्कोको विचार के छ बुझ्ने प्रयास गर्नुपर्छ। त्यसको अर्थ दुवै अकमक भन्ने होइन। कुरा गर्दा आँखा-आँखा सिधा हुने गरी गर्नुपर्छ। अर्कोको शीरमाथि आँखा पुग्ने गरी वातचित गर्दा अरुलाई हेपेको भान हुन्छ भने अर्कोको गोडातिर नुहिएर कुरा गर्दा आफू हेपिएको हुन्छ। बाहिरी सुन्दरताको लागि स्नान, सफा, सौन्दर्य त आवश्यक हुन्छ नै व्यवस्थित आहार-विहारले बाहिरी भित्री दुवै सुन्दरता राख्छ। बाहिर मान्छे हेर्दा राम्रो र सुन्दर छ भित्र कैचीमारा, कुटिल छ भने राम्रो हुन मनको सुन्दरताको लागि नित्य प्राणायाम, योगाभ्यास र सकारात्मक चिन्तन आवश्यक हुन्छ।

विहान हिलोसम्म सुत्ने बेलुकी पनि हिलो गरी सुत्नु शरीरका लागि हानिकारक छ। बेलुकी चाँडै सुत्ने विहान पनि चाँडै अर्थात् अमृतबेलामा उठ्नु आफ्नो नित्य कर्म सक्नुपर्छ। आफूलाई विहानीको नवीन सौर्य ऊर्जा प्राप्त गर्न आफ्नो ओझड्याउ छोडी पूर्ण तयार भइसक्नुपर्छ। सुत्ने स्थान नजिक मोबाइल, टेलिभिजन, रेडियो, ल्यापटप आदि विद्युतीय सर सामग्री राख्नु हुन्छ। त्यसले रक्त सञ्चार प्रणाली एवम् मस्तिष्कलाई नराम्रो प्रभाव पार्छ। सुत्ने कोठामा रक्ताभ्य, नागो फोटो राख्नु हुँदैन। अश्लील चित्र, तस्वीर, आकामक, हात हतियार चित्रका यस्ता सुत्ने कोठामा राख्नाले सकारात्मकका सर्टाटा नकारात्मक ऊर्जा दिइरहेको हुन्छ। आफू भन्थे शरीर सुते पनि मन सुतेको हुन्छ अनावश्यक वादविवाद संवाद मनले गरिरहेको हुन्छ। सपनाहरू खराब आइरहेका हुन्छन्। सुत्दाखेरि सिधा लमतन्न परेर सुत्नुपर्छ। निद्रामा फस्नु, तर्सने, सर्प वा अन्य सपनाहरू देख्ने बानी छ भने पनि विज्ञहरूबाट राय परामर्श लिनुपर्छ।

विहान उठ्ना साथ तामाको भाँडोको स्पशं गर्दा रक्त सन्तुलन हुन्छ। रक्तचाप आदिको समस्या हुन्छ। तामाको जल पात्रले सूर्य अर्ध दिने, पूजाभाँडाहरू पखाल्ने, धुने, पूजा गर्नाले शरीर निरोगी हुन्छ। नेटमा, फेसबुकमा, कम्प्युटर, मोबाइलमा धेरै भूमिमुन पनि राम्रो होइन तर, यिनको प्रयोग गर्दा शरीर फुकाएर निरन्तर शरीर निहुराएर, वा टाउको फुकाएर गर्दा ढाड, कमरको दुखाइ, शरीरमा विसन्धो धेरै हुनेगर्छ। दिनभरी यस्ता काम गर्नाले वा अन्य काम एकै प्रकृतिको बसेर गर्ने काम भए पनि हामीले केहीबेर उठेर थोरै जीउ चलाएर, हिँडेर, जीउ हल्लाएर फेरि आरम्भ गर्ने गर्नाले शरीर गल्ल रहाड कमरलाई धेरै समस्या आइपुग्दैन। अर्को कुरा विहानीको नित्य स्नानले दिनभरीको शरीरको तापक्रम सन्तुलित बनाउँछ। लघुशंका गर्दा दक्षिण फर्केर, दीर्घ शंका गर्दा उत्तर फर्केर गर्नुपर्छ। घरको शौचालयको प्यान, कम्पोड उत्तर दक्षिणको हुनुपर्छ, पूर्व पश्चिमको होइन। वस्दा, हिँड्दा, खाँदा, सुत्दा, बोल्दा, काम गर्दा एकदमै विचार पुऱ्याएर व्यवस्थित ढंगले गर्नुपर्छ, हिँड्दा हात अगाडि पछाडि पारेर अरुलाई बाधा नपने गरी जीउ सिधा पारेर हिँड्ने गर्नुपर्छ। अरुलाई छोड्दा वा सामान्य धक्का लाग्यो भने पनि मलाई माफ गर्नास्, गल्ती भयो भनिहाल्नु पर्छ। पैदलमा वा परिवहनमा अरुलाई धक्का लाग्यो भने सरी भनिहाल्नु पर्छ। विदेशमा 'आइ एम् सरी', 'एक्सक्युज मी' बडो सस्तो हुन्छ तर, हामीकहाँ धेरै महँगो छ। कसैले केही वा सानै भएपनि सहयोग गर्दा तुरुन्तै धन्यवाद दिन बिसर्नु हुन्छ कृतज्ञ हुनका लागि।

सामाजिक सञ्जाल



- राधाकृष्ण कटवाल

देशमा उद्योग धन्दा खोलेर बेरोजगार हटाउन कुनै समस्या छैन तर, त्यसको लागि केवल बैंकिङ क्षेत्र र राजनीतिक दललाई व्यापारिक नवनाई सेवामूलक बनाउनुपर्छ। साधारण वचतमा एक प्रतिशत र मुद्दतीमा दुई दशमलव पाँच प्रतिशत व्याज दिने र कर्जामा बढीमा पाँच प्रतिशतको व्यवस्था गरे सबै हल हुन्छ। व्यापार घाटा र बेरोजगारी समस्या ९० प्रतिशत हट्ने छ।



- सुर्यराज आचार्य

'घाटामा रहेका सरकारी कलकारखाना निजीकरण गरिनुपर्छो!' तत्कालिन नेपाली कांग्रेसको सरकारले ती कलकारखाना निजीकरण गरेको हैन, कलकारखाना बन्द हुने गरी आसेपासेका व्यक्ति/निजी फर्मबाट बर्दनिर्वाहका साथ लुटाएको देखिन्छ। निजीकरणमा कलकारखाना फन् फस्टाउँछ, बन्द हुँदैन। यसको एकैन समीक्षा भएको छैन।



- शान्तराज सुवेदी

संघीय सरकार महानगरसँग दोहोरी खेल्नुभन्दा उसले उठाएका जायज विषयमा केन्द्रीत रही नगरपालिकासँग तत्काल बातां गरेर समस्या समाधान गर्नुपर्छ। त्यस्तै, महानगरपालिकाले पनि सिहरद्वारको फोहोर नउठाउने हठ तत्काल त्याग्नुपर्छ। एक-आपसमा सरलर गरेर संघीयताप्रति थप विन्यासा बढाउन मलजल नगरी।



- हरिकृष्ण शाक्य

नेपालको राजनीति भनेको जनजातिले पहिचानको कुरा उठाउने, मधेसीले पहाडियाले शोषण गर्ने कुरा फिकने, दलितले छुवाछुतको कुरा उचाल्ने, महिलाले लिग विभेद पितृसत्तात्मक भनेर नारीहरूलाई उचाल्ने, खस आर्यहरू हिन्दुत्वको बकालत गरेर गुमेको शाख पुन प्राप्त गर्ने। जुन कुरा कहिले पुरा हुँदैन।

महासंकट उन्मुख विश्व

बढ्दो विश्वव्यापी मुद्रास्फीति र जाहिरिदो आर्थिक असमानताका कारण महँगी बढेको छ। बढ्दो महँगीको प्रभाव मानिसहरूमा आक्रोश बढ्दो छ। मुद्रास्फीति नियन्त्रण गर्न केन्द्रीय बैंकहरू चुकिरहेका छन्। आज बढ्दो भूराजनीतिक तनाव, टकराव र नयाँ शीतयुद्धको खतराका बीच गुटबन्दीमा विभाजित विश्वमा विश्वव्यापी आर्थिक संकट, भावी महामारी र जलवायु परिवर्तनका चुनौती र खतरासँग जुट्न सहकार्यमन्त्र पति टकराव र प्रतिस्पर्धाको अवस्था देखिन्छ।

जलवायु परिवर्तनका कारण विश्वव्यापी तापक्रम बढ्दै गएको र खतरनाक रूप लिने सम्भावना पनि देखिएको छ। यसबीच रुस-युक्रेन युद्ध र त्यसको परिणामस्वरूप भू-राजनीतिक परिदृश्य अनिश्चयतामा मात्रै देखिएको छैन विश्वयुद्धको संकट बढ्दै गएको आभास दिन्छ। यी समय परिस्थितिले विश्वव्यापी रूपमा धेरै देशहरूमा उग्र राष्ट्रवादी अभियान पनि छँदै गएको छ। बढ्दो विश्वव्यापी मुद्रास्फीति र जाहिरिदो आर्थिक असमानताका कारण महँगी बढेको छ। बढ्दो महँगीको प्रभाव मानिसहरूमा आक्रोश बढ्दो छ। मुद्रास्फीति नियन्त्रण गर्न केन्द्रीय बैंकहरू चुकिरहेका छन्। आज बढ्दो भूराजनीतिक तनाव, टकराव र नयाँ शीतयुद्धको खतराका बीच गुटबन्दीमा विभाजित विश्वमा विश्वव्यापी आर्थिक संकट, भावी महामारी र जलवायु परिवर्तनका चुनौती र खतरासँग जुट्न सहकार्यमन्त्र पति टकराव र प्रतिस्पर्धाको अवस्था देखिन्छ।

नयाँ औद्योगिक नीतिमा अमेरिकाले हारित प्रविधितर्फ अघि बढ्ने नाममा कम्पनीहरूलाई तीन खर्ब ६९ अर्ब डलरको ठूलो अनुदान दिने घोषणा गरेको छ। जुन आफ्ना उद्योगी तथा व्यवसायीलाई आफ्नै देशमा फर्काउने प्रयास पनि हो। वास्तवमा यो एक प्रकारको संरक्षणवाद हो, जसका कारण युरोप र अन्य मित्र राष्ट्रहरूबीच यसको द्वन्द्व सुरु भएको छ। विशेषगरी युरोपमा यसको चिन्ता देखिएको छ। विश्व वैक-मुद्रा कोषका अनुसार विश्व अर्थतन्त्रको सुस्त गति र व्याजदरमा भएको तीव्र वृद्धिका कारण श्रीलंकापछि पाकिस्तानसहित विश्वका २५ देश चरम ऋण संकटमा परेका छन्। तर, धनी देश हातमा हात राखेर बसेका छन्। यसले आर्थिक संक्रामक संकटमा पनि परिणत हुनसक्ने देखिएको छ। प्राविधिक र स्टार्टअप संस्थाहरू पनि आर्थिक मन्दीको वीचमा समस्यामा देखिएका छन्। अमेजन,

गुगलदेखि माइक्रोसफ्टसम्म दर्जनौ कम्पनीहरूमा भारी खर्च कटौती भइरहेको छ। अर्कोतर्फ, आर्टिफिसियल इन्टेलिजेन्सको द्रुत प्रगतिको वीचमा, धेरै प्रकारका रोजगारीहरू हटाउने डर बढ्दै गएको छ। यस संकटको बीचमा ठूला बहुराष्ट्रिय कम्पनीहरू र वित्तीय क्षेत्रका संस्थाहरू माफ्र भूमण्डलीकरणलाई कसरी जोगाउने भन्ने चिन्ता देखिएको छ। तर, उनीहरूसँगै यसको सल्लो विकल्प देखिन्छ। वास्तवमा, भूमण्डलीकृत व्यवस्थाले गरिव र विकासोन्मुख देशहरूका साथै विकसित धनी देशहरूमा पनि सार्वजनिक समर्थन गुमाइसकेको छ। भूमण्डलीकृत व्यवस्थाले सिर्जना गरेको सम्पत्तिको ठूलो हिस्सा ठूला कम्पनीहरू र अति धनीहरूले विनियोजन गरेका छन्। फलस्वरूप, विश्व स्तरमा आर्थिक असमानता चरम सीमामा पुगेको छ। एक प्रतिशतले ९९ प्रतिशतलाई शासन गरेको भन्ने प्रश्नको वीचमा कट्टरपन्थी राजनीतिक र आर्थिक राष्ट्रवादका लहरहरू विश्वभर फैलिइरहेका छन्। विश्व अर्थतन्त्रका नेतृत्वदायी संस्थाहरूसँग वर्तमान विपत्तिसँग लड्ने न इच्छा छ, न त नयाँ सोच छ, न कुनै कार्यक्रम छ। आम जनतालाई मुद्रास्फीतिबाट राहत दिने, थप रोजगारीका अवसर सिर्जना गर्ने, भविष्यका आउनसक्ने महामारीका लागि तयारी गर्ने बनाउन वातावरण विश्व चुकिरहेको छ। र, जलवायु परिवर्तनसँग जुध्न कुनै खास कार्यक्रम नै ल्याउन सकेको छ। एनर्जिटि टाइम्सबाट

तपाईंको राशिफल	
मेप	उन्नतिको मार्ग प्रशस्त हुनेछ। कर्मचारीहरूमाथि नजर राख्नुपर्छ।
वृष	प्रियजनसँग भेट हुनेछ। अनावश्यक जिम्मेवारी लिनु हुँदैन।
मिथुन	आत्मविश्वास राख्नुहोला। अर्कोको कारण विवादको योग्य छ।
कर्कट	जिद्दीले गर्दा काम विग्रन सक्छ। यात्राको योग्य छ।
सिंह	आम्दानीमा वृद्धि हुनेछ। वैवाहिक कार्यमा सफलता मिल्नेछ।
कन्या	दैनिक सबै कार्यमा सफलता मिल्नेछ। आनन्दित रहने योग्य छ।
तुला	अनावश्यक हानो मजाक गर्नु हुँदैन। व्यापारिक प्रगति राम्रो हुनेछ।
वृश्चिक	स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ। पैतृक सम्पत्ति प्राप्तिको योग्य छ।
धनु	शत्रु परास्त हुनेछन्। सुख समाचार प्राप्त हुनेछ।
मकर	म्मानमा वृद्धि हुनेछ। आफ्ना इष्टमित्रहरूसँग भेटघाट हुनेछ।
कुम्भ	मांगलिक कार्य हुनेछ। अथुरा काम पुरा हुनेछन्।
मीन	साथीभाइवीच समुचुर सम्बन्ध बनिरहनेछ। स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ।

आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइन्ड मैनेजमेन्ट गुरु) इन्टरनेशनल एस्ट्रोलोजिकल फोरम। सानेपा, काठमाडौं, नेपाल, फोन : ९८४९५९५२५२, ईमेल : dhruvswamig@gmail.com

प्रधानन्यायाधीश नियुक्ति प्रक्रिया तत्काल अघि बढाउन माग

काठमाडौं/मस-नेपाल वार एसोसिएसनका अध्यक्ष गोपालकृष्ण घिमिरेले तत्काल प्रधानन्यायाधीश नियुक्ति प्रक्रिया अघि बढाउन सरकारको ध्यानाकर्षण गराएका छन्।

घिमिरेले तत्काल प्रधानन्यायाधीश नियुक्ति प्रक्रिया अघि बढाउन माग गर्दै 'लामो समयदेखि प्रधानन्यायाधीशको पद रिक्त छ, उच्च र जिल्लामा धेरै न्यायाधीशको पद रिक्त छ, तदर्थ १० दिनभित्र प्रधानन्यायाधीश नियुक्तको प्रक्रिया अघि बढाउन आग्रह गर्छु', अध्यक्ष घिमिरेले भने।

उत्तल न्यायापालिकाको पत्रकार सम्मेलनमा उनले सातदेखि दश दिनभित्र प्रधानन्यायाधीश नियुक्ति प्रक्रिया अघि बढाउन माग गरे। 'लामो समयदेखि प्रधानन्यायाधीशको पद रिक्त छ, उच्च र जिल्लामा धेरै न्यायाधीशको पद रिक्त छ, तदर्थ १० दिनभित्र प्रधानन्यायाधीश नियुक्तको प्रक्रिया अघि बढाउन आग्रह गर्छु', अध्यक्ष घिमिरेले भने।

उत्तल न्यायापालिकाको पत्रकार सम्मेलनमा उनले सातदेखि दश दिनभित्र प्रधानन्यायाधीश नियुक्ति प्रक्रिया अघि बढाउन माग गरे। 'लामो समयदेखि प्रधानन्यायाधीशको पद रिक्त छ, उच्च र जिल्लामा धेरै न्यायाधीशको पद रिक्त छ, तदर्थ १० दिनभित्र प्रधानन्यायाधीश नियुक्तको प्रक्रिया अघि बढाउन आग्रह गर्छु', अध्यक्ष घिमिरेले भने।

उत्तल न्यायापालिकाको पत्रकार सम्मेलनमा उनले सातदेखि दश दिनभित्र प्रधानन्यायाधीश नियुक्ति प्रक्रिया अघि बढाउन माग गरे। 'लामो समयदेखि प्रधानन्यायाधीशको पद रिक्त छ, उच्च र जिल्लामा धेरै न्यायाधीशको पद रिक्त छ, तदर्थ १० दिनभित्र प्रधानन्यायाधीश नियुक्तको प्रक्रिया अघि बढाउन आग्रह गर्छु', अध्यक्ष घिमिरेले भने।

उत्तल न्यायापालिकाको पत्रकार सम्मेलनमा उनले सातदेखि दश दिनभित्र प्रधानन्यायाधीश नियुक्ति प्रक्रिया अघि बढाउन माग गरे। 'लामो समयदेखि प्रधानन्यायाधीशको पद रिक्त छ, उच्च र जिल्लामा धेरै न्यायाधीशको पद रिक्त छ, तदर्थ १० दिनभित्र प्रधानन्यायाधीश नियुक्तको प्रक्रिया अघि बढाउन आग्रह गर्छु', अध्यक्ष घिमिरेले भने।

सन्त दीन दयालजी महाराजलाई भारतमा सम्मान



पवन जयसवाल/मध्यान्ह
नेपालगञ्ज, २९ चैत

नेपालका प्रसिद्ध महात्मा सन्तश्री दीन दयालजी महाराज भारतको नयाँ दिल्लीमा सम्मानित भएका छन्। भारतको प्रसिद्ध धार्मिक प्रतिष्ठान पशुपति अखाडाद्वारा 'धर्माचार्य' पदबाट उनलाई विभूषित गरी सम्मान गरिएको हो।

विशेष शान्ति कार्यक्रममा प्रदान गरिएको सम्मान पत्रमा बाल्यकालदेखि नै नेपालभित्र र अन्य मुलुकमा पनि सानातिना धर्मको शीर्षक र उल्लयनका लागि निरन्तर सेवारत सन्तश्री दीन दयाल प्रतिष्ठानका संस्थापक तथा संरक्षक सन्तश्री दीन दयालजी महाराज वैदिक ऋषि परम्परा, सनातन धर्म, नेपालतन्त्र खजुरामा स्थापित क्याम्प अस्पतालका संरक्षक तथा संरक्षक लगायत अनेकौं मर्मभन्दासमेत संरक्षक रही सेवा गरेको उल्लेख गरिएको छ।

सन्तश्री दीन दयालजी महाराज वैदिक ऋषि परम्परा, सनातन धर्म, नेपालतन्त्र खजुरामा स्थापित क्याम्प अस्पतालका संरक्षक तथा संरक्षक लगायत अनेकौं मर्मभन्दासमेत संरक्षक रही सेवा गरेको उल्लेख गरिएको छ।

यसैगरी सनातन हिन्दू धर्मको पञ्चापरपार र प्रवर्द्धन गर्ने अभियानमा समर्पित सन्तश्री दीन दयालजीलाई नेपालसहित भारत, जापान, हङकङलगायतका विदेशी मुलुकमा पनि उनलाई सम्मान गरिएको थियो। अनुयायीहरूले उनको नाममा काठमाडौं, चितवन, नवलपरासी, पूर्वाञ्चलका विभिन्न ठाउँ र भारतका विभिन्न शहरमा सन्तश्री दीन दयाल आध्यात्मिक पुतिष्ठान समेत स्थापना गरेका छन्।

CYPRUS मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कामदारको पद		मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1.	Domestic Worker	0	20	314	88, ६३०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष

कामदारको पद		मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1.	Domestic Worker	0	1	314	88, ६३०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष

स्वदेशमा नो भौतिक/कामदारको पद	विदेशमा नो भौतिक/कामदारको पद	स्वदेशमा नो भौतिक/कामदारको पद	रोजगारमा नो भौतिक/कामदारको पद	कामदारलाई हस्ताक्षर दिने	भिरा सुक करार गर्ने दिन	भिरा सुक करार गर्ने दिन	अभिभावक सुक करार गर्ने दिन	क्याम्प/कार्यकारी सुक करार गर्ने दिन	सेवासुक करार गर्ने दिन
कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद

CROWN OVERSEAS

CONSULTANCY PVT. LTD.

Chhetra Bikram Marga, Kathmandu | Ph: 01-4002596, 4002680/65
Email: pradhancrown@gmail.com

MAURITIUS मा रोजगार | कम्पनी : Udis Ltée शहर : Mauritius

कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1. Administration/back Office	15	0	12600	3६, ५८०					
2. Air Con Technician	6	0	14000	80, ६००					
3. Cold Room Worker	10	0	12600	3६, ५८०					
4. Electrician	6	0	14000	80, ६००					
5. Forklift Driver	6	0	14000	80, ६००					
6. Shelf Filler	5	0	12600	3६, ५८०					
7. Welder	2	0	14000	80, ६००					

स्वदेशमा नो भौतिक/कामदारको पद	विदेशमा नो भौतिक/कामदारको पद	स्वदेशमा नो भौतिक/कामदारको पद	रोजगारमा नो भौतिक/कामदारको पद	कामदारलाई हस्ताक्षर दिने	भिरा सुक करार गर्ने दिन	भिरा सुक करार गर्ने दिन	अभिभावक सुक करार गर्ने दिन	क्याम्प/कार्यकारी सुक करार गर्ने दिन	सेवासुक करार गर्ने दिन
कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद

DHR Destiny Human Resource Nepal Pvt. Ltd.

G.P.O. Box: 8975 EPC 5444, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01-5104632/01-5104634, Email: destinykuwait3@gmail.com
Fax: 4111890 Mobile No: 9823599811

मलेसियामा रोजगारको अवसर | कम्पनी : SECURIGHT SDN BHD शहर : KUALA LUMPUR

कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1. Security Guard	50	0	1500	88, ५०५	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष

स्वदेशमा नो भौतिक/कामदारको पद	विदेशमा नो भौतिक/कामदारको पद	स्वदेशमा नो भौतिक/कामदारको पद	रोजगारमा नो भौतिक/कामदारको पद	कामदारलाई हस्ताक्षर दिने	भिरा सुक करार गर्ने दिन	भिरा सुक करार गर्ने दिन	अभिभावक सुक करार गर्ने दिन	क्याम्प/कार्यकारी सुक करार गर्ने दिन	सेवासुक करार गर्ने दिन
कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद	कामदारको पद

DREAM RECRUITING SERVICE PVT. LTD.

Kathmandu-32, Koteswhor Sos Marga (Opposite to Bhatbhateni Koteswhor)
Contact no: 01-5147279/9801033135/9836625463
E-mail: dreamhumanresources1@gmail.com, info.dreamrecruiting@gmail.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी : Fahad Hamoud Khalaf Al Anzi Beverages Services Est. शहर : RIYADH

कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1. Kitchen Worker	2	0	1000	३६, ६५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष

ईमार्स्को नेपाल प्रा. लि.

जोड्डी, साम्बस्की, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८३६२७०८, ८३५७७०८
फ्याक्स नं.: ८३५७७०८, Mob: ९८४३१९८०, ९८३३१०९१

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार सामाजिक विकास मन्त्रालय स्वास्थ्य निर्देशनालय स्वास्थ्य कार्यालय डडेल्धुरा

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशन मिति : २०७९/१२/३०

यस कार्यालय अन्तर्गत तपशिलको योजना निर्माण कार्यको लागि मिति २०७९/११/२८ गते बोलपत्र आह्वान (Hard Copy) गरी रितपूर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रमध्ये तपशिलको बोलपत्र यस कार्यालयको मिति २०७९/१२/२९ को निर्णयानुसार न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रुपमा प्रभावग्राही ठहरिन गई स्वीकृतिका लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ र ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित बोलपत्रदाताहरूको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

S.N	Contract ID	Description of Work	Selected Bidders Name	Bid Price (Nrs.)
1.	HO/NCB/WORKS/01/2079/080	Construction Of Birthing Centre Building at Ganyapdhura Rural Municipality 05	M/S Bibek Nirman Sewa	Nrs. 48,67,962.89 (Including VAT and PS)

कार्यालय प्रमुख

कामदारको पद		मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1.	Barman	5	0	1,500	३६, ५८०					
2.	Beautician	0	10	1,500	३६, ५८०					
3.	Captain	5	2	1,500	३६, ५८०					
4.	Cashier	3	2	1,500	३६, ५८०					
5.	Cleaner	5	15	1,500	३६, ५८०					
6.	Client Service Representative	5	15	1,500	३६, ५८०					
7.	Cook	5	0	1,500	३६, ५८०					
8.	Coordinator	2	5	1,500	३६, ५८०					
9.	Receptionist	3	10	1,500	३६, ५८०					
10.	Restaurant Manager	2	15	3,500	१०८, ६५०					
11.	Room Attendant/ House Keeping	5	15	1,200	३६, ६५०					
12.	Security Staff/Security Guard	10	0	1,200	३६, ६५०					
13.	Telephone Operator	3	0	1,500	३६, ५८०					
14.	Waiter/waitress	5	15	1,200	३६, ६५०					

मेमोरियल ओभरसिज समिसिज प्रा. लि.

जोड्डी, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८५५८८८८, ८५५८३७३, ८५५९१९४६८

कामदारको पद		मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1.	Female Cleaner	0	21	1000	३६, ५८०					
2.	Female Cleaning Supervisor	0	13	2500	८१, ६५०					
3.	Female Information Clerk	0	3	1000	३६, ५८०					
4.	Female Administrative Officer	0	2	1000	३६, ५८०					
5.	Female Commercial Sales Representative	0	2	1000	३६, ५८०					
6.	Male Cleaner	57	0	1000	३६, ५८०					

C.D. Human Resources Pvt. Ltd.

Kalimati OD (Near Airport), Kathmandu
G.P.O. Box No: 9851010834, 9851005776
Email: cdhr004@gmail.com, UBL: www.cdhr.com.np

यूईमा रोजगार | कम्पनी : DEEP SEA LIFEGUARD शहर : DUBAI

कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1. Lifeguard	17	0	1200	८१, ६५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष

साउदीमा रोजगार | कम्पनी : JENAN PLANTS FOUNDATION FOR GIFTS शहर : SAUDI

कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1. Flower And Plant Seller	1	0	1600	५६, ६५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष

एड्मेन्वर ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.

डेगान: सितामाईसा, काठमाडौं, नेपाल | फोन नं: ०१-५३८२५४०

साउदीमा रोजगार अवरसर | कम्पनी : GREEN POINTS CONTRACTING COMPANY शहर : Saudi Arabia, RIYADH

कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1. Construction Worker	2	0	1200	८१, ६५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष

अल-हरमैन एव.आर. प्रा. लि.

पो.ब.नं. २९५३, सिगमल ट. काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-८८८८८०
Email: alharmainr18@gmail.com, info@alharmain.com, Web: www.alharmain.com.np

UAE मा रोजगार | कम्पनी : ETHAD INTERNATIONAL HOSPITALITY (EIH) L.L.C.-SOLE PROPRIETORSHIP शहर : UAE

कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1. Cleaner (Male)	42	0	800	२६, ५६०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष
2. Cleaner (Female)	0	50	800	२६, ५६०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष

AI Secure Manpower Recruitment P. Ltd.

Prakashmari Temple, Chandrodya Marg, House No. 151 Sinamangal, Kathmandu, Nepal, P.O. Box: 23949
Tel: 01-4592990, 4598800, 4589700 | Email: documentation@smnepal.com | Website: smnepal.com

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी : HAMMOUD AL-HASSAN AL-KHAIRATI LAUNDRIES FOR GAR SERVICES शहर : JEDDAH

कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1. vehicle cleaner	2	0	1200	८१, ६५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष

ब्रिज स्काई इन्टरनेशनल प्रा. लि.

PO Box : 24789, Dhapani, Near Shahanshah Hotel, Kathmandu, Nepal.
नेपाल फोन नं. ८५५३३३९, ८५५३३३९, ८५५३३३९, फ्याक्स: ८५५३३३९
Email : admin@bridgeskyint.com | Website: www.bridgeskyint.com.np

साउदीमा रोजगार | कम्पनी : MERSAM RECONSTRUCTION CONTRACTING EST. शहर : KSA

कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1. Scaffolding Erector	6	0	1200	८१, ६५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष

बेबी एजल इन्टरनेशनल प्रा. लि.

Airport (near prakash sanyash ashram) Kathmandu, Tel : 01-4561353
Email: babyangelint@gmail.com, info@babyangelint.com.np, Website: www.babyangelint.com.np

UAE मा रोजगार | कम्पनी : CAREER LINE FOR EMPLOYMENT-SOLE PROPRIETORSHIP L.L.C. शहर : UAE, Dubai

कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	कार्यविधि	पुनः सुविधा	बस्ने करार
1. Bricklayer Assistant	150	0	1000	३६, ५८०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष
2. Building Labourer	200	0	900	३६, ५८०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष
3. Construction Carpenter	100	0	1200	८१, ६५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	३ वर्ष
4. Steel Fixer	50	0	1200	८१,					

कोरोना संक्रमणबाट थप एक जनाको मृत्यु

काठमाडौं/मस- कोरोना भाइरसको सङ्क्रमणबाट बृधवार थप एक जनाको निधन भएको छ। स्वास्थ्य तथा जनसङ्ख्या मन्त्रालयका अनुसार एक जना सङ्क्रमितको निधन भएको हो।

मङ्गलवार चैत २८ गते पनि एक जनाको निधन भएको थियो। यस्तै आज दुई हजार तीन सय ७७ जनाको कोरोना परीक्षण गर्दा एक सय २१ जनामा सङ्क्रमण देखिएको छ।

यस्तै कोरोना उपचारबाट ८१ जनाले स्वास्थ्य लाभ गरी घर फर्किएका छन्। यसैगरी काठमाडौं उपत्यकामा २५ जना आइसोलेसन, ११ जना सघन उपचार कक्ष (आईसयू) र तीन जना भेन्टिलेटरमा उपचारत रहेका छन्। हालसम्म चार सय ४४ जना सक्रिय सङ्क्रमित रहेका छन्। नेपालमा पछिल्लो पटक कोरोना भाइरसको सङ्क्रमण बढिरहेको छ।

प्रादेशिक अस्पताल सिरहामा आगलागी, बिरामीको मृत्यु



जनकपुरधाम/मस-प्रादेशिक अस्पताल सिरहामा आगलागी हुँदा एक बिरामीको मृत्यु भएको छ। जेनेरेटर आगलागी हुँदा डायलिसिस गराइरहेका एक बिरामीको मृत्यु भएको हो। मृत्यु हुनेमा बरियारपुरी गाउँपालिका- खोबीका ६५ वर्षीय प्रदीपकुमार दास रहेको अस्पतालले जनाएको छ। बुधवार दिउँसो डायलिसिस बाटैको छेउमै राखिएको जेनेरेटरमा आगलागी

भएपछि बाटैमा डायलिसिस गराइरहेका काठमाडौं बागडाँड मर्चिएको थियो। सोही क्रममा डायलिसिस गराइरहेका दासको रगत चढाइरहेको पाइप चुँडिएपछि अत्यधिक रक्तश्राव भएको हो। अस्पतालका सूचना अधिकारी अशोक सिन्धुका अनुसार दास पहिलेदेखि सिक्स्टि थिए भने उनको उपचारको क्रममा मृत्यु भएको हो।

नेपाली सेनाको गोरखा-जितगढी पदयात्रा



काठमाडौं/मस- नेपाली सेनाले गोरखादेखि रुपन्देहीको जितगढीसम्म पदयात्रा शुरु गरेको छ। तत्कालिन गोरखाका राजा पृथ्वीनारायण शाहले राज्य विस्तारका क्रममा प्रयाग राज्य बाटोमा नेपाली सेनाले बुधवारदेखि पदयात्रा शुरु गरेको हो। पश्चिम पूतनापति उपरथी दिपक कुमार वानीयाले शुभारम्भ गरेको पदयात्रामा नेपालको राष्ट्रिय भण्डा, नेपाली सेनामा सबै भन्दा पहिले खडा भएका ५ (पाँच) वटा स्थायी कम्पनी (श्रीनाथ, कालीबस्व, पुरानो गोरख, बर्दघाणी र सञ्जु) हरू तथा जितगढी लडाइँमा सहभागी गुरुबस्व गल्मको भण्डासहित गोरखा जिल्लामा तैनाथ श्री रिपुमर्दन गणवाट ऐतिहासिक प्रोशाक तथा परम्परागत बाजागाजासहितको टोली सहभागी छन्।

पौजलाइँ पात्याको नुवाकोटादेखि भण्डाहरु हस्तान्तरण गर्ने कार्यक्रम रहेको छ। पदयात्रा गोरखा दरवारदेखि राजा पृथ्वीनारायण शाहले राज्य विस्तारका क्रममा प्रयाग राज्य बाटोमा नेपाली सेनाले बुधवारदेखि पदयात्रा शुरु गरेको हो। पश्चिम पूतनापति उपरथी दिपक कुमार वानीयाले शुभारम्भ गरेको पदयात्रामा नेपालको राष्ट्रिय भण्डा, नेपाली सेनामा सबै भन्दा पहिले खडा भएका ५ (पाँच) वटा स्थायी कम्पनी (श्रीनाथ, कालीबस्व, पुरानो गोरख, बर्दघाणी र सञ्जु) हरू तथा जितगढी लडाइँमा सहभागी गुरुबस्व गल्मको भण्डासहित गोरखा जिल्लामा तैनाथ श्री रिपुमर्दन गणवाट ऐतिहासिक प्रोशाक तथा परम्परागत बाजागाजासहितको टोली सहभागी छन्।

पदयात्राको दौरान गोरखाबाट सहभागी फौजले तनहुँ जिल्लामा तैनाथ फौजलाई गोरखाको सतीघाटमा, तनहुँ जिल्लामा तैनाथ फौजले पात्या जिल्लामा तैनाथ फौजलाई तनहुँको केलादीघाटमा र पात्या जिल्लामा तैनाथ फौजले रुपन्देही जिल्लामा तैनाथ

साउदीमा रोजगार कम्पनी: INTERNATIONAL REGIONS CO. LTD शहर: RYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२९ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 284713

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Food And Beverage Counter Worker	15	0	1200	89, 88.00	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

Nice Recruiting Agency Pvt. Ltd. Samakhusi-26, Kathmandu, Tel: 014957256, 9851164789, 9803738222, 9818771498

साउदीमा रोजगार कम्पनी: BAHRA ADVANCED CABLEMANUFACTURE CO.LTD शहर: RYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२९ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 284680

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Manufacturing Worker	23	0	1400	88, 88.00	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.
2.	Normal Factor	2	0	1400	88, 88.00	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: AL WATANIA AGRICULTURE COMPANY शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२९ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 284679

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Agricultural Work	20	0	1100	३२, ३३५	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

Malaysia मा रोजगार कम्पनी: TIDY INDUSTRIES SDN BHD शहर: JOHOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२९ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 284405

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Factory Worker	30	0	1500	४४, ४४.००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (19 April 2023) मा हुनेछ।

काबेली ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. Govt. Lic No: 807/065/066

पिपलाखाना-९, गौशाला, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४९९३६०७, फ्याक्स: ४९९३६०७

कुवेतमा रोजगार कम्पनी: BIN MERSAN COMPANY FOR THE DELIVERY OF CONSUMER ORDERS. शहर: Kuwait

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/२८ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 273858

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Bike Driver	15	0	135	३०, ३०.००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.
2.	Light Driver	25	0	135	३०, ३०.००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

जापानमा रोजगारको अवसर कम्पनी: FINTECH LAB COOP. शहर: JAPAN, TOKYO

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२९ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 284670

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Meat Process Worker	1	0	200,000	१९६, ०००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: DELTA FORCE SECURITY SERVICES & CONSULTANCY SDN. BHD शहर: LUMUT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/१९ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 278227

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Security	2	0	1500	४४, ४४.००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

गोर्खा ह्युमन रिसोर्स सोलुसन प्रा. लि. Pulchowk, Lalitpur | Tel: 5409108, 5450061 | Email: gorkhahrs779@gmail.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: VSHIELD SECURITY SERVICES SDN BHD शहर: SELANGOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/०८ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 278131

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Security Guard	48	0	1500	४४, ४४.००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

कतारमा रोजगार कम्पनी: PROPER TRADING & CONTRACTING CO. WLL शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/१४ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 274423

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Helper	14	0	1000	३५, ६०.००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

Pokhara Recruitment (P) Ltd. Samakhusi Townplanning, Kathmandu, Nepal | Tel: +977-1-4038186, 4038483, Mobile: 9851152243

मलेसियामा रोजगारको अवसर कम्पनी: PROFESSIONAL SECURITY SERVICES SDN BHD शहर: SEREMBAN

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/०९ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 275732

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Security Guard	41	0	1500	४४, ४४.००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

EMINENCE Recruitment International Pvt Ltd Bhimshengola-31, Prayagmar, Kathmandu | Tel: 01-4110036, 4110040, 9851164164, 9899964370

साइप्रसमा रोजगार कम्पनी: Global Tree Recruitment Ltd. शहर: Cyprus

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/२५ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 278926

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Domestic Worker	2	10	314	४४, ४४.००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.
2.	Labourer	0	2	314	४४, ४४.००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

कतारमा रोजगार कम्पनी: AL KAWTHER STEEL & BUILDING FACTORY शहर: Qatar, DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/०३ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 279641

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	LABOUR	12	0	1300	४६, ६५.००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

Mobhira Recruitment Consultancy Services (P) Ltd. KTM, Kathmandu | Tel: 01-43306282, 83062836, 8306283666

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: ONSE ENC TRADING AND CONTRACTING शहर: QATAR, DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/११/१८ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 282037

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	LABOUR	2	0	1000	३५, ६०.००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

Indo Arab Manpower Pvt. Ltd. Jawalakhel-20, Lalitpur, Tel: 5439268, 5439269, Fax: 5439259

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: BLUE ROSES EST. TO SERVE MEALS शहर: DAMMAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२९ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 284700

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Barista	4	0	1500	४४, ४४.००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

कतारमा रोजगार कम्पनी: FATIM AHMED HADI JURDI FACTORY FOR INDUSTRY शहर: JEDDAH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२९ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 284698

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Upload And Download Operator	3	0	1100	३२, ३३५	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

कतारमा रोजगार कम्पनी: FERDOUS FACT TO SERVE DRINKS शहर: JEDDAH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२९ चलायती नं.: ६०९११९९१ LT. No.: 284703

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हस्ताक्षर	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Food And Beverage Counter Worker	3	0	1000	३५, ६०.००	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.	क.क.ि. अ.अ.स.स.

अनुवर्ता तालिमप्राप्त कार्यवाहक काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

अनुसूची-१५ (दफा ३३ को उप-दफा (२) सँग सम्बन्धित) काठ/दाउरा बोलप्रद्वारा लिलाम विक्रीको सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति २०७९/१२/३०

श्री गौरीशंकर सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह, भेरीगंगा १० सुबैतको सामुदायिक वनबाट आ.व. ०७९/०८० मा उत्पादन भई समूहको स्वीकृत कार्ययोजना अनुसार उत्पादन भएर घाटगढीमा राखिएको विभिन्न जातको गोरिया थान ६९ को १२७८ ६९ स्क्.फि. काठ जे जस्तो अवस्थामा छ। सोही अवस्थामा आइएनई खर्चमा घाटगढीबाट उठाई नैजानुपनि गरी लिलाम विक्री गर्नुपर्ने भएकोले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। इच्छुक व्यक्ति, संघ समूह, फर्म वा कम्पनीले यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिदेखि २५ (एकहप्ता) दिन भित्र जितवन्दी बोधपत्र दाखिल गर्न आह्वान गरिन्छ। यस मन्थनी विन्तुव जातको लागि यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको कार्यालयमा सम्पर्क राख्न सकिनेछ। पूर्ण व्योहोको सूचना यस सामुदाय

प्रशासकीय अधिकृतसहित ९ जनाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा



काठमाडौं/स- कञ्चनपुर भूमिदत्त नगरपालिकाका तत्कालीन प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत पुष्करप्रसाद भट्टसहित ९ जना कर्मचारी र टेकेदारविरुद्ध भ्रष्टाचारको मुद्दा दायर भएको छ। महाकाली नदीमा नदीजन्तु पदार्थको बोलपत्र आह्वान गर्दा टेकेदारलाई आर्थिक लाभ हुने गरी भ्रष्टाचार गरेको आरोपमा अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान कार्यालयले ९ जनाविरुद्ध विशेष अदालत काठमाडौंमा मुद्दा दायर गरेको छ। अख्तियारका प्रवक्ता भोला दाहालका अनुसार भूमिदत्त नगरपालिकाका तत्कालीन प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत पुष्करप्रसाद भट्ट, लेखा अधिकृत गोविन्दराज उपाध्याय, इन्जिनियर हिमालय सिंह ऐर, अधिकृत छैटौं सुवास पदार्थको बोलपत्र आह्वान गर्दा टेकेदारलाई आर्थिक लाभ हुने गरी भ्रष्टाचार गरेको आरोपमा अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान कार्यालयले ९ जनाविरुद्ध विशेष अदालत काठमाडौंमा मुद्दा दायर गरेको हो। आर्थिक वर्ष २०७८/०७९ मा हुंगा, गिठ्ठी, बालुवा, गाभेलको

गरेको अख्तियारको ठहर छ। अख्तियारले उनीहरूलाई दोष्य जरिवाना, विगो र कैद सजाय माग गरेको छ। भवानी कन्स्ट्रक्सन प्रा. लि.का सञ्चालकहरू ईश्वरीप्रसाद भट्ट, केशवराज भट्ट र राजस्व रकम हानी/नोक्सानी प्रतिनिधि दिवाकर भट्टविरुद्ध पनि मुद्दा दायर गरिएको छ। ईश्वरीप्रसाद भट्टको मृत्यु भइसकेको हुँदा उनकी श्रीमती खगेश्वरी भट्टबाट विगो रकम भराउन माग दावी गरिएको आयोजना जनाएको छ।

जापानमा रोजगारको अवसर

JAPAN मुलुकको JAPAN शहर स्थित एक बडु प्रतिष्ठित कम्पनी KYUSHU ECONOMIC EXCHANGE BUSINESS COOPERATIVE ASSOCIATION बाट नेपाली कामदारहरूको माग नै आएकोले इच्छुक व्यक्तिहरूले सकल राहदानी, १२ प्रति पासपोर्ट साईजको सेतो पर्दा भएको फोटो तथा अनुभवका प्रमाणपत्र सहित तुरुन्त सम्पर्क गर्नुहोस्।

कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिष्ठित काम गर्ने ठाउँ	हालका काम गर्ने ठाउँ	वर्षिक छुट्टी	समाप्त गर्ने कार्य
1. Food Factory	10	क. १०	148209	१,४५,२४४	क. १०	क. १०	५ दिन	५ दिन

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

प्रतिष्ठापिका आन्तरिक व्यवस्थापक र काम गर्ने ठाउँमा: (क) नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (ख) राहदानी प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (ग) प्रतिष्ठापिका नेपाल सरकारको उद्योग मन्त्रालय अन्तर्गतका निवार्णहरूमा २ वर्ष पूर्व दर्ता भई सञ्चालन भइरहेको औद्योगिक प्रतिष्ठान उद्योग व्यवसाय, कलकारखाना, कृषि सहकारी, सामुदायिक सङ्घसभा, होटल पर्यटन व्यवसाय अर्थात् सेवा तथा बस्तु उत्पादन व्यवसाय जस्ता क्षेत्रमा कम्तीमा २ वर्ष काम गरेको अनुभव हुनुपर्ने। (घ) निर्माण सम्पन्न कामको निर्मित सम्पत्ति उद्योग, उद्यम वा सम्पत्ति विषयको संस्थाका फर्ममा दुई वर्ष काम गरेको अनुभव हुनुपर्ने। (ङ) जापानी भाषा तथा संस्कृतका सम्बन्धमा तालिम लिएको हुनुपर्ने।

दरखास्त साथै पेश गर्नुपर्ने आवश्यक कागजातहरू: (क) नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (ख) राहदानी प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (ग) प्रतिष्ठापिका नेपाल सरकारको उद्योग मन्त्रालय अन्तर्गतका निवार्णहरूमा २ वर्ष पूर्व दर्ता भई सञ्चालन भइरहेको औद्योगिक प्रतिष्ठान, उद्योग व्यवसाय, कलकारखाना, कृषि सहकारी, सामुदायिक सङ्घसभा, होटल पर्यटन व्यवसाय अर्थात् सेवा तथा बस्तु उत्पादन व्यवसाय जस्ता क्षेत्रमा कम्तीमा २ वर्ष काम गरेको अनुभव सम्बन्धित प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (घ) कामदार जापानमा प्रतिष्ठापिका कामदारको रूपमा जान खोजेको विषयमा नै नेपालको उद्योग प्रतिष्ठान, संस्था वा निवार्णहरूमा काम गरिरहेको हुनुपर्ने। (ङ) जापानी भाषा तथा संस्कृतका सम्बन्धमा तालिम लिएको हुनुपर्ने।

१) दरखास्त कृताउत्पन्न गर्ने स्थान र अन्तिम मिति: स्थान यस प्रालिको कार्यालय, यो मुचना प्रकाशित भएको मितिले १ दिन भित्र २) प्रतिष्ठापिका तिनैपल्लो सेवा शुल्क, यातायात, निषा तथा प्रवृत्त सर्व समेतको। कुल खर्च: नि:शुल्क

वैदेशिक रोजगार विभागबाट गराईएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा निषा प्राप्त भई जाने निर्दिष्ट भएपछि बडु कम्पनीले गरी रकम बुझाउनुहोस्। आफूले बुझाएको रकमको भर्पाई अनिवार्य रूपमा तिर्नुहोस्। २) आफू काम गर्ने जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कट्टीगतक निवार्णको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू सावधान राख्नुहोस्। ३) यस विभागमा सूचनामा उल्लेख भएको भन्दा बढी रकम कमीलाई नतिर्नुहोस्। ४) विदेश अनुभवित अभिमुखीकरण तालिम अनिवार्य तिर्नुहोस्। ५) अनिवार्य रूपमा निषा गराउनुहोस्। ६) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा सुविधा र अन्य शर्तवारे राम्ररी पढेर मात्र सम्झौता मा हस्ताक्षर गर्नुहोस्। सोको एक प्रति आफूसँग राख्नुहोस्। ७) थम स्वीकृतितना वैदेशिक रोजगारीमा नजान्नुहोस्। वैदेशिक रोजगारमा जाँदा नेपालका एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोस्। वैदेशिक रोजगारमा कुनै बसालको भनाईमा विश्रवास नगर्नुहोस्। इजाजतपत्र रोजगार प्रा. लि.मा आफू गरी आवश्यक कृम बुझ्नुहोस्। अन्त्येता ठेगाने सम्मानना हुन्छ। ८) यस विभागमा सम्बन्धमा थप केही बुझ्नुपर्ने वैदेशिक रोजगार विभाग साहायकमा सम्पर्क राख्नुहोस्। ९) काम गर्न गएको कम्पनी छाडी वा भागी अर्थात् नजान्नुहोस्। १०) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नुहोस्। ११) कार र ब्रवीड सकिएपछि स्वदेश फर्कनुहोस्।

Space Overseas Services Pvt. Ltd.
Budhanilkantha, Kathmandu, Tel: 4376717, 4379275, Fax: 4377352
E-mail: info@spaceoverseas.com, Web: www.spaceoverseas.com

भडपमा सात जना घाइते



सम्बन्ध प्रताप सिंह रौतहट, २९ चैत भएको र भडप भएको प्रहरीले जनाएको छ। भडप नियन्त्रणमा लिन प्रहरीले अश्रुग्यासका साथै हवाइ फायर समेत गरेको थियो। प्रदर्शनकारीको हुंदागुहाबाट नगरपालिका वरिपरी रहेका गाडीमा क्षति भएको छ। प्रहरीले दिपक यादवसहित चार जनालाई नियन्त्रणमा लिएर आडशयक अनुसन्धान गरिरहेको रौतहट प्रहरीले जनाएको छ।

रौतहटको गरुडामा प्रहरी र प्रदर्शनकारीबीच भडप हुँदा ६ जना प्रहरी र एक जना प्रदर्शनकारी घाइते भएका छन्। भडपमा परेर गरुडा-५ का गजेन्द्र साह घाइते भएको ईलाका प्रहरी कार्यालय गरुडाले जनाएको छ। मेयर उम्मेदवार दीपक यादवले गरुडा नगरपालिकाको कार्यालयमा तालाबन्दी गर्न खोजेपछि विवाद भएको र भडप भएको प्रहरीले जनाएको छ। भडप नियन्त्रणमा लिन प्रहरीले अश्रुग्यासका साथै हवाइ फायर समेत गरेको थियो। प्रदर्शनकारीको हुंदागुहाबाट नगरपालिका वरिपरी रहेका गाडीमा क्षति भएको छ। प्रहरीले दिपक यादवसहित चार जनालाई नियन्त्रणमा लिएर आडशयक अनुसन्धान गरिरहेको रौतहट प्रहरीले जनाएको छ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: SANA AL-SHARQIYA TRANSPORTATION EST. | शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/११ | चलानी नं.: ६०१६२५६४ | L.T. No.: 280107

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिष्ठित काम गर्ने ठाउँ	हालका काम गर्ने ठाउँ	वर्षिक छुट्टी	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Truck Driver	4	0	1800	६२,४५०	क. १०	क. १०	५ दिन	५ दिन

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

New Light International Pvt. Ltd.
Samakoshi, Kathmandu, Tel: 97701-4380173-4384185 / 9813065702/9841039034 / 9851045653/9841071786/9862013933 | Email: info.newlight1403@gmail.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: BUILDING WALLS COMPANY FOR OPERATION AND MAINTENANCE | शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२८ | चलानी नं.: ६०१६२५६४ | L.T. No.: 284640

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिष्ठित काम गर्ने ठाउँ	हालका काम गर्ने ठाउँ	वर्षिक छुट्टी	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Office and Facility Cleaning Worker	20	0	1000	३८,६५०	क. १०	क. १०	५ दिन	५ दिन

Mac International Manpower Pvt. Ltd.
Pinglasthan-9 Gausahla Kathmandu, Nepal, Tel: +977-1-4589970, 4589920
Email: macint1manpower@gmail.com Website: www.macint1manpower.com

मलेशियामा रोजगारको अवसर | कम्पनी: HAI DI LAO MALAYASIA SDN BHD | शहर: JOHOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२८ | चलानी नं.: ६०१६२५६४ | L.T. No.: 284279

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिष्ठित काम गर्ने ठाउँ	हालका काम गर्ने ठाउँ	वर्षिक छुट्टी	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Crew Restaurant	60	0	1500	८८,५०५	क. १०	क. १०	५ दिन	५ दिन

प्यासिफिक ओभरसीज कन्सल्ट प्रा. लि.
महाराजगंज-८, वरुण, काठमाडौं, फोन: ८४२०२५२, ८४२६६९२५२, ८४२९३८२८२, ८४८९८३३६३६
Email: info@pacifoverseas.org, pacifoverseas77@gmail.com, Web: www.pacifoverseas.org

कतारमा रोजगार | कम्पनी: THE GURKHA NEPALI RESTAURANT WLL | शहर: QATAR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२८ | चलानी नं.: ६०१६२५६४ | L.T. No.: 284715

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिष्ठित काम गर्ने ठाउँ	हालका काम गर्ने ठाउँ	वर्षिक छुट्टी	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Cashier	1	0	1500	५३,८३५	क. १०	क. १०	५ दिन	५ दिन

Government of Sudur Paschim Province
Ministry of Physical Infrastructure Development
Transport Infrastructure Directorate
Infrastructure Development Office
Bajhang

Invitation for Bids

First Date of publication : April 13, 2023 (30, Chatra, 2079)

- Infrastructure Development Office (IDO), Bajhang invites electronic sealed quotations only for Nepalese eligible bidders for the construction of Projects mentioned below under Sealed Quotation procedures. Eligible bidders may obtain all further information at the office of IDO, Bajhang or may visit PPMO website <http://www.bolpatra.gov.np/egp>.
- Bidder should deposit the cost of bidding document in the office's revenue account as specified below.
Name of Bank : Rastriya Banijya Bank, Bajhang
Name of Office : Infrastructure Development Office, Bajhang
Office Code No. : 3370170017
Rajaswo (Revenue) Shirsak No. : 14229
Rajaswo (Revenue) Account No. : 1000100200010000
- Electronic sealed quotations must be submitted through PPMO website on or before 12 : 00 Hrs on 2080/01/15. The bids will be opened in the presence of bidders' representatives who choose to attend at 13 : 00 Hrs of 2080/01/15 at IDO, Bajhang. Bid must be valid for the period of 45 days after bid opening and must be accompanied by bid security valid for 30 days beyond the validity period.
- The employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason.

S.N.	Contract ID	Description of works	Estimated Amount (Including VAT and PS) NRS.	Bid Security Amount in NRS.	Bid Document Cost (NRS.)
1	IDOBAJHANG /W/SQ/079-80-01	Campus Road to Juil Rakail Durgathali Maulali Road, Durgathali Rural Municipality Bajhang	1,697,693.92	38,000.00	1,000.00
2	IDOBAJHANG /W/SQ/079-80-02	Power House to Surma Sain Gaun Road Upgrading Works, Surma Rural Municipality 02 Bisanukhola Bajhang	1,929,054.31	49,000.00	1000.00
3	IDOBAJHANG /W/SQ/079-80-03	Sunkuda Raikosi Kudidhari Road, Bitthad Chir Rural Municipality 09 Bajhang	1,158,814.65	29,000.00	1000.00
4	IDOBAJHANG /W/SQ/079-80-04	Ward Office to Siraudi Road Works, Bungal Municipality 10 Bajhang	1,447,681.50	37,000.00	1000.00
5	IDOBAJHANG /W/SQ/079-80-05	Bagada to Khapardaha Road Construction Works, Thalara Rural Municipality 02 Dangaji Bajhang	1,447,869.75	37,000.00	1000.00
6	IDOBAJHANG /W/SQ/079-80-06	Kalukheti to Matuwa Sugarkhal Khaptad Road Upgrading Works, Khaptad Chhanna Rural Municipality Bajhang	1,447,415.27	37,000.00	1000.00
7	IDOBAJHANG/ W/SQ/079-80-07	Maulali Binayak Sudmar Road Construction Works, Durgathali Rural Municipality Bajhang	1,924,034.09	49,000.00	1000.00
8	IDOBAJHANG/ W/SQ/079-80-08	Utgadi Morail Regam Road Construction Works, Thalara Rural Municipality Bajhang	1,447,413.83	37,000.00	1000.00

IDO Chief Bajhang

गोल्डेन इगल मेनापार प्रा. लि.
निर्सिंहगोला-८, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८८६५०२९, ८८६५०२९, ८८६६८९९
E-mail: mdgoldeneagle@gmail.com, info@goldeneaglemanpower.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: Maan Metal Industry Company (CR 1010600457) | शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२८ | चलानी नं.: ६०१६२५६४ | L.T. No.: 284300

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिष्ठित काम गर्ने ठाउँ	हालका काम गर्ने ठाउँ	वर्षिक छुट्टी	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Worker	2	0	1000	३८,६५०	क. १०	क. १०	५ दिन	५ दिन

New Shristi Overseas Pvt. Ltd.
New Baneshwor, Kathmandu, Nepal, फोन: ८५०५९२५, फ्याक्स: ८५८८०८५
Email: info@newshristiovs.com, shristinewoverseas@gmail.com, Website: www.newshristiovs.com

युईमा रोजगार | कम्पनी: RAMLAT AL BATIN GENERAL CLEANING & MAINTENANCE | शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२७ | चलानी नं.: ६०१६२५६४ | L.T. No.: 284389

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिष्ठित काम गर्ने ठाउँ	हालका काम गर्ने ठाउँ	वर्षिक छुट्टी	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Cleaner	70	0	800	२८,५६०	क. १०	क. १०	५ दिन	५ दिन

LIFE KEY OVERSEAS PVT. LTD
Basundhara, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4951873
E-mail: sajanepal6@gmail.com | Web: www.lifekeyoverseas.com.np

यस मेनापार कार्यालयको माथि उल्लेखित विज्ञापन मिति २०७९ चैत २५ गते मध्याह्न १२:०० बजेसम्मै दैनिकमा प्रकाशित हुनुपर्नेमा प्राविधिक कार्यालय प्रकाशित नभएकोले आजको मितिमा प्रकाशित गरिएको सम्बन्धित सेवामा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गरिन्छ।

युईमा रोजगार | कम्पनी: KUNUZ HOUSE GENERAL CLEANING | शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२८ | चलानी नं.: ६०१६२५६४ | L.T. No.: 284270

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिष्ठित काम गर्ने ठाउँ	हालका काम गर्ने ठाउँ	वर्षिक छुट्टी	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Cleaners (Female)	0	10	1200	८२,८८०	क. १०	क. १०	५ दिन	५ दिन

Zia International Services Pvt. Ltd.
(AI Quraish International (P) Ltd.)
Gaushala-9, Kathmandu, Tel: 01-4475555
Email: ziaintls@gmail.com | www.ziaintlservices.com

हिमपहिरोमा तीन जना बेपत्ता



काठमाडौं/मस- सगरमाथा आरोहणका क्रममा हिमपहिरोमा परी तीन जना बेपत्ता भएका छन्। बेपत्ताको खोजतलास तथा उद्धार कार्य जारी रहेको पर्यटन विभागले जनाएको छ।

बेपत्ता भएका तीनैजना इमाजिन नेपाल ट्रेक एण्ड एक्सप्लोरिजस प्रालिका तर्फबाट खटिएका खुम्बु पासान्धाम गाउँपालिका-५ निवासी हुन्। सिपिक एयरको हेलिकप्टर र स्थलगत मार्गबाट तीव्ररूपमा खोजतलास तथा उद्धार कार्य जारी रहेको विभागले विज्ञप्तिमा फर्कत उल्लेख गरेको छ। उक्त कार्यमा स्थानीय प्रशासन, सगरमाथा प्रदूषण नियन्त्रण समिति, हिमालयन उद्धार संघ, इमाजिन एक्सप्लोरिजस कम्पनी र पर्वतारोहण सञ्चालक संघ नेपालसँगको सहकार्य रहेको विभागले जनाएको छ।

भुटानी शरणार्थी बनाएर ठगी, थप एक जना पक्राउ

काठमाडौं/मस- नेपाली नागरिकलाई भुटानी शरणार्थी बनाएर पठाउने घटनामा सन्देश शर्माको पनि प्रमुख भूमिका रहेको खुलेको छ। यसअघि प्रहरीले केशव दुलाल, सानु भट्टराई, टंककुमार पक्राउ गरिएको काठमाडौं उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयले जनाएको छ। पक्राउ पर्नेमा सन्देश शर्मा रहेका छन्। उनलाई काठमाडौं उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयबाट खटिएको

टोलीले बुधवार पक्राउ गरेको हो। नेपालीलाई भुटानी शरणार्थी बनाएर पठाउने घटनामा सन्देश शर्माको पनि प्रमुख भूमिका रहेको खुलेको छ। यसअघि प्रहरीले केशव दुलाल, सानु भट्टराई, टंककुमार पक्राउ गरिएको काठमाडौं उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयले जनाएको छ। पक्राउ पर्नेमा सन्देश शर्मा रहेका छन्। उनलाई काठमाडौं उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयबाट खटिएको

Table for SAUDIYA ROJGAR | 1. कम्पनी: REBS TRANSPORT ESTABLISHMENT. Includes columns for job title, salary, and other details.

Table for 2. कम्पनी: FAISAL AWAD BIN GHAZI AL HARBI GENERAL CONTRACTING EST. Includes columns for job title, salary, and other details.

अन्तर्वार्ता मैनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

Advertisement for Chandani Management Services Pvt. Ltd. with contact information for Basundhara-3, Kathmandu, Nepal.

Table for SAUDIYA ROJGAR | कम्पनी: MAJID AL TAMAYOUZ COMPANY FOR OPERATION AND MAINTENANCE. Includes columns for job title, salary, and other details.

Table for SAUDIYA ROJGAR | कम्पनी: ERA CONSTRUCTION. Includes columns for job title, salary, and other details.

Advertisement for Sugam Overseas Pvt. Ltd. with contact information for Samakhusi, Kathmandu.

Table for SAUDIYA ROJGAR | कम्पनी: ABDULLAH SHAHEB BIN HABIB AL-MU'AIRI FACTORY FOR INDUSTRY. Includes columns for job title, salary, and other details.

Advertisement for Sky Of The World Manpower Pvt. Ltd. with contact information for Tilganga-9, Manpower Bazar, Kathmandu.

Table for MALAYSIYA ROJGAR | कम्पनी: N.K RUBBER (M) SDN BHD. Includes columns for job title, salary, and other details.

Advertisement for AAROHAN HUMAN RESOURCE PVT. LTD. with contact information for Sinamangal-09, Kathmandu.

Table for UAE मा PSB Security Guard हस्ताई रोजगार. Includes columns for job title, salary, and other details.

Table for 2. कम्पनी: M.B.K. Security Service. Includes columns for job title, salary, and other details.

अन्तर्वार्ता २०८० बैशाख ७ गते (20 April, 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय सामाखुसीमा हुनेछ।

Advertisement for Euro Asia H.R. Solutions Pvt. Ltd. with contact information for Samakhusi, Kathmandu.

Table for MALAYSIYA ROJGAR | कम्पनी: KAO SOAP (MALAYSIA) SDN BHD. Includes columns for job title, salary, and other details.

Table for 2. कम्पनी: FATTY CHEMICAL (MALAYSIA) SDN BHD. Includes columns for job title, salary, and other details.

Table for 3. कम्पनी: MULTI CHOICE (M) SDN. BHD. Includes columns for job title, salary, and other details.

Table for 1. Factory Workers. Includes columns for job title, salary, and other details.

Advertisement for WIN RECRUITMENT PVT.LTD with contact information for Samakhusi, Kathmandu.

Table for 1. कम्पनी: KABUSHIKIKAIKSHA SHINKOMETAKKUSU, SHIZUOKAKEN, Japan. Includes columns for job title, salary, and other details.

अन्तर्वार्ता २०८० बैशाख ७ गते (20 April, 2023) मा हुनेछ।

Advertisement for Paramount Human Resources Pvt.Ltd. को जरूरी सूचना. Includes details about recruitment services.

Advertisement for Paramount Human Resources Pvt. Ltd. with contact information for Kalanki-14, Kathmandu.

Advertisement for Belaka Municipality Office of Municipal Executive Rampur, Udayapur Koshi Province, Nepal. Includes details about an Invitation For Sealed Quotation for procurement of HDPE Pipe.

Advertisement for ROYAL OMBERSIJ NEPAL प्रा. लि. with contact information for Kathmandu.

Table for SAUDIYA ROJGAR | कम्पनी: GREEN LINE CO. Includes columns for job title, salary, and other details.

Table for 1. Loading & Unloading Helper. Includes columns for job title, salary, and other details.

Advertisement for मद्रल्याण्ड ओमर्सिज प्रा. लि. with contact information for Tokha 07, Kathmandu.

Table for SAUDIYA ROJGAR | कम्पनी: KHYAR AL BASATEEN AGRICULTURE COMPANY. Includes columns for job title, salary, and other details.

Advertisement for Fast Employment Service (P) Ltd. with contact information for Kuponole, Kathmandu.

म्यान्माको सेनाद्वारा विपक्षीमाथि हवाई हमला

काठमाडौं/एजेन्सी- म्यान्माको सेनाले देशको दोस्रो ठूलो सहर मण्डले नजिकैको सांगिड क्षेत्रमा मंगलबार गरेको हवाई हमलामा धेरै बालबालिकासहित करिब एक सय जनाको मृत्यु भएको छ। स्थानीय प्रजातन्त्र समर्थक समूहका सदस्य तथा स्वतन्त्र सञ्चारमाध्यमका एक प्रत्यक्षदर्शीलाई उद्धृत गर्दै सिङ्गी मनिङ हेराल्डले घटनाको पुष्टि गरेको छ।

सैनिक प्रवक्ता जाव मिन तुनले पिपल्स डिफेन्स फोर्सको कार्यालय उद्घाटन समारोहमा हवाई आक्रमण भएको बताएका छन्। 'हामीले पाएको स्थलगत जानकारीअनुसार, हाम्रो आक्रमणले मात्र मानिस मारिएका होइनन् त्यस क्षेत्रमा पिपल्स डिफेन्स फोर्सद्वारा विद्युत्माइएका माइन पनि थिए, हवाई आक्रमण माइन विद्युत्माइएका स्थानमा पनि भएको थियो,' अधिक मानिसको मृत्यु हुनाको कारण स्पष्ट गर्दै प्रवक्ता जावले भनेका छन्।

सैनिक शासनविरुद्ध सांगिड क्षेत्रमा महिनौंदेखि उग्र प्रतिरोध जारी छ। देशमा जारी गृहयुद्धमा त्यसलाई दबाउन सेनाले गरेको यो सबैभन्दा घातक आक्रमण हो। आक्रमणमा धेरै महिला र बालबालिकाले ज्यान गुमाएका छन् भने दर्जनौं घाइते भएका छन्। आक्रमणमा कम्तीमा ३० जना बालबालिका मारिएका छन्। उनीहरू कार्यक्रममा नृत्य प्रस्तुत गर्न तयार पुगेका थिए।

सामाजिक सञ्जालमा 'शेयर' गरिएका तस्वीरमा दर्जनभन्दा बढी जलेका शव, भत्केका भवन र जलेका मोटरसाइकल देखिन्छन्। घटनास्थलमा रहेका उद्धारकर्मीले ती तस्वीर बास्तविक भएका न्युनोई टाइम्सलाई पुष्टि गरेको छ।

चरम आर्थिक संकटतर्फ उन्मुख हुँदै पाकिस्तान

काठमाडौं/एजेन्सी- अन्तर्राष्ट्रिय मुद्रा कोष (आईएमएफ)ले चरम आर्थिक संकटतर्फ उन्मुख भएको पाकिस्तानलाई तत्काल वित्तीय समस्याबाट पार लगाउने लक्ष्य नदेखिएको बताउँदै अमेरिकी अर्थशास्त्री आतिफ मियाले इस्लामाबादलाई एउटा वृहत् आर्थिक 'प्याकेज' आवश्यक भएको बताएका छन्। पाकिस्तानको सबैभन्दा निकटको मित्र एवम्

हितचिन्तक साउदी अरबले प्रधानमन्त्री शेहबाज सरिफ र उनका दाईं नवाज सरिफलाई इद मनाउन आमन्त्रण गरे पनि त्यसले दुई देशबीचको सम्बन्धलाई सुदृढ तुल्याउन मद्दत गर्ने तर आर्थिक सहायता प्राप्त हुन नसक्ने टिप्पणी अर्थशास्त्री मियाले गरेका छन्। साउदी युवराज मोहम्मद बिन सलमानको नेतृत्वमा साउदी अरबले गत वर्ष

तेलको मूल्यमा उच्च वृद्धि भएका बेला व्यापार गरेर कमाएको अतिरिक्त पाकिस्तानका निमित्त उपयोग हुनेमा आर्थिक विश्लेषकहरूले आशंका व्यक्त गरेका छन्। विश्लेषक मुसरफ जैदीले द न्युज इन्टरनेशनलमा 'पाकिस्तानले साउदी सहायता प्राप्त गर्ने सम्भावना धेरै कम छ, कथंकदाचित सहायोग भएमा त्यो अस्थायी राहत मात्र हुने' लेखेका छन्।

Manebhanjyang Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive Okhaldhunga, Nepal

Invitation For Sealed Bids

Date of Publication : 2079/12/30 B.S. (April, 13 2023)

Manebhanjyang Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive Okhaldhunga invites only electronic sealed bids from eligible bidders for the following Works under SQ Procedures. For the further information please visit E-GP portal of Public Procurement Monitoring Office (PPMO) i.e (<https://www.bolpatra.gov.np>) or contact Manebhanjyang Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive.

S. N.	Contract ID.	Description of Work	Bid Security Amount NRs.	Bid Document Fee NRs.	Estimated Amount (With VAT and PS)	Last Date of Bid-Submission
1.	MRM/SQ/MTP/12/079/080	Mini-Tiller Procurement (Supply and Delivery)	51,000.00	1,000.00	18,98,000.00	2080/01/15 BS (28-04-2023) 12:00 PM

Chief Administrative Officer

रौतामाई गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय भुट्टार, उदयपुर कोशी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र आह्वानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७९/१२/३०

यस कार्यालयको स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार तपशिल बमोजिमको निर्माण कार्य गर्नु पर्ने भएकोले इच्छुक फर्म, कम्पनीले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले २० दिनभित्र यस कार्यालयबाट बोलपत्र खरिद गरी २१ औं दिन १२:०० बजेसम्म पेश गर्नु हुन सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। बोलपत्र पाइने स्थान, दस्तुर, विडवण्ड पेश गर्ने, खोल्ने स्थान लगायतका विस्तृत विवरण सहितको सूचना यस कार्यालयको Website: www.rautamaimun.gov.np र सूचना पाटीमा समेत राखिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

बोलपत्र सम्बन्धी निर्माण कार्यको विवरण

सि. नं.	बोलपत्र नं.	कार्यको विवरण	स्वीकृत ल.ई. रकम (पि.एस. आइटम र म्याट वाहेक) रु.	धरौटी रकम	निर्माण कार्य	बोलपत्र दस्तुर
१.	RRM/NCB/Works/20/2079-080	Construction Of Dharapani Kholsa RCC Causeway, RRM-02, Udayapur	18,13,685.03	50,000.00	नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त फर्म, कम्पनी	रु.३०००/-

नि.प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Gauradaha Municipality Office of the Municipal Executive Gauradaha, Jhapa Koshi Province, Nepal

Invitation for Electronic Bids

First Date of publication:: 13th April 2023 (30th Chaitra 2079)

1. Gauradaha Municipality invites electronic bids from all the Nepalese eligible bidders for the Following Construction Works under National Competitive Bidding procedures.

Contract No.	Project Description of Works	Minimum bid security amount (Nrs.)	Estimated Amount (including VAT) (Nrs.)	Bid documents fee (Nrs.)
GM/NCB/W/12/079-080	Construction of Maharani Sanakishan Storage Godown, ward no.5	5,00,000.00	1,89,72,199.98	3000/-
GM/NCB/W/13/079-080	Construction of Balubathan Bazaar Shed.	1,00,000.00	37,22,980.81	

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Gauradaha Municipality, Technical Section, Jhapa, Telephone No: 023-509801 within office hours or visit our official web site www.gauradahamun.gov.np. The bidders may visit the e-GP system of PPMO's Web Site <http://www.bolpatra.gov.np/epg>.

Chief Administrative Officer

Birendranagar Municipality Office of the Municipal Executive Birendranagar-Surkhet Karnali Province-Nepal

Invitation of Electronic Bids

Date of First Publication: 2079/12/30 (2023-April-13)

- The Birendranagar Municipality Surkhet Invites Following Electronic Bids From The Eligible National Bidders Under National Competitive Bidding/Sealed Quotation.
- The Detail Of The Project Is As Following:

IFB No	Name of Project	Cost Estimate (without vat and ps)	Bid Security (Nrs)	Last date of submission
SQ/BM/WORKS/079-080/23/re	Wada no 14 krishi sadak nirman	16,93,028.058	50,000.00	april-27-2023 13 hr
NCB/BM/WORKS/079-080/28	Ghantaghar Park Ko Wall Nirman	73,56,904.08	2,20,000.00	may-12-2023 13 hr
NCB/BM/WORKS/079-080/29	Rajmarg dekhi gagretal sadak lagayat bibhinna sadak starunnati	33,82,898.68	1,00,000.00	may-12-2023 13 hr
NCB/BM/WORKS/079-080/30	Drainage and road blacktop work(patani road dekhi wada karyalay hudai haridil bidhyalay jane sadak,sibasakti tol hudai patani jodne sadak)	25,39,273.99	76,000.00	may-12-2023 13 hr

- Eligible Bidder May Contact Office and Obtain Further Information From PPMO's Website: www.bolpatra.gov.np/egp

Chief Administrative Officer

दूरसञ्चार उपभोक्ताहरूसँग सम्बन्धित गुनासो दर्ता गर्ने सम्बन्धी सूचना ।

यस नेपाल दूरसञ्चार प्राधिकरणबाट अनुमतिपत्र प्राप्त गरी दूरसञ्चार सेवा प्रदान गरिरहेका सेवा प्रदायकहरूले प्रदान गरेको दूरसञ्चार सेवाका सम्बन्धमा समस्या भएमा दूरसञ्चार उपभोक्ताहरूले सम्बन्धित सेवा प्रदायकहरूलाई गुनासो गर्दा पनि समस्या समाधान नभएको खण्डमा यस प्राधिकरणको कार्यालयको सम्पर्क नम्बर तथा कार्यालयको इमेल मार्फत गुनासो व्यवस्थापन गरिदै आएको छ । हाल दूरसञ्चार सेवाका सम्बन्धमा उपभोक्ताहरूको गुनासोलाई थप व्यवस्थित एवं प्रभावकारी बनाउनको लागि कार्यालयको सम्पर्क नम्बर तथा इमेलको अतिरिक्त गुनासो व्यवस्थापन प्रणाली (Complaint Handling System) समेत तयार गरी सोझै प्राधिकरणको Website मा राखिएको "गुनासो व्यवस्थापन प्रणाली (Complaint Handling System)" मा समेत गुनासो दर्ता गराउन सक्ने व्यवस्था गरेको व्यहोरा सम्पूर्ण दूरसञ्चार उपभोक्ता तथा सम्बन्धित सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि अनुरोध छ ।



नेपाल दूरसञ्चार प्राधिकरण, उपभोक्ता हित संरक्षण शाखा,
जमल, काठमाडौं, नेपाल ।
पो.ब.नं.: ९७५४
फोन: +९७७-१-५३५५४७४, ५३५४७१७, ५३५५६४९
फ्याक्स: +९७७-१-५३५५२५०
इमेल: ntra@nta.gov.np, वेबसाइट: www.nta.gov.np

जानकी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय खजुरा खुर्द, बाँके लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

निर्माण कार्य सम्पन्न गर्ने सम्बन्धी अत्यन्त जरूरी सूचना

(सूचना प्रकाशित मिति : २०७९/१२/३०)

यस गाउँपालिका अन्तर्गत संचालित तपशिल बमोजिमका निर्माण कार्यहरू विगत लामो समय देखि ठप्प रहेको तथा सन्तोषजनक रूपमा संचालनमा नरहेको र सो कार्य सुचारु गर्न सम्बन्धित निर्माण व्यवसायीलाई मौखिक तथा लिखितरूपमा पटक पटक ताकेता गर्दा समेत सरकारी कार्यादेशको उल्लंघन तथा बेवास्ता गरि नेपाल सरकारको खरिदसंग सम्बन्धित कानूनको उल्लंघन गरि कार्य सम्पन्न गर्न तदारुकता नदेखाएको हुँदा के कति कारणले निर्माण कार्य नगरेको हो ? सो को चित्त बुझ्ने कारण सहित यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्र निज निर्माणकर्ता (जे.भि. पार्टनर सहित) उपस्थित भई लिखित स्पष्टिकरण पेश गर्न र बाँकी निर्माणलाई यथासिद्ध सम्पन्न गर्न यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ । अन्यथा ठेक्का सम्झौताको सर्त तथा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६२ तथा सोहि नियमावली २०६४ बमोजिम कारवाही अगाडी बढाइने व्यहोरा जानकारी गराइन्छ ।

सि.नं.	ठेक्का नं.	निर्माण कार्यको विवरण	निर्माण व्यवसायीको नाम	कैफियत
1	JANAKI/W/BUILDING/NCB-11/077/78	Construction of Office Building, Janaki Rural Municipality	Thegim / Shree Krishna /Nishan Joint Venture Kohalpur -11, Banke	
2	JANAKI/W/SQ/NCB-29/078/079 (RE)	Juganbhariya Gaun Ma Nali Nirman Tatha Gravel, JRM-03	Bhandari Builders, Janaki -03, Banke	
3	JANAKI/W/BUILDING/NCB-16/078/79	Pratikshalaya Nirman [Truss Shade]	Singh Construction, Dhangadi, Kailali	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

बक्स अफिस समाचार

मनिषालाई पाँचौं ब्युटिसियन ट्यालेन्ट नेपालको उपाधि



५० हजार रुपैयाँ, नेशनल अस्पताल र चिरायु टेलन्ट केयरको स्वास्थ्य सेवा, आईआईएफटीमा मेकअप आर्टिस्टको रूपमा रोजगारी, म्यूजिक भिडियोमा काम गर्ने अवसर, विभिन्न उपहार पनि जितेकी छिन्।

प्रतियोगिताको निर्णायकमा हास्य अभिनेत्री पल्पसा डंगोल, अभिनेता दिक्पाल कार्की, अधिवक्ता होमाकान्त चौलागाई, डा. प्रकाश पौडेल, डा. सरोज लामिछाने, ब्युटिसियनहरू विमला रिजाल, सुष्मा रावल थिए।

गरेको सो प्रतियोगितामा वेष्ट स्माइलसहित फस्ट रनरअपको उपाधि संगीता सुवेदी अधिकारीले, मोस्ट इन्टेलिजेन्ट ब्युटिसियन सहित सेकेन्ड रनरअपको उपाधि श्वेता मगर श्रेष्ठले हासिल गरे।

सो प्रतियोगितामा रजनी खड्काले मोस्ट लोयल ब्युटिसियनसहित पब्लिक च्वाइस अवाड, गोमा खड्काले मल्टीमिडिया, वेष्ट हेयर टिक्निसियनसहित भिक्स च्वाइसको उपाधि हासिल गरिन्। रजनी प्रजापतिले मोस्ट कन्फिडेन्टसहित म्यानेजमेन्ट च्वाइस अवाड, सरिता गोपालीले वेस्ट मेहेन्डी सहित म्यानेजमेन्ट च्वाइस अवाड प्राप्त गरे।

यस्तै कविता श्रेष्ठ वेष्ट मेकअप, सजिना सित्तुले मोस्ट सिभिलिटी, दीपा श्रेष्ठले मोस्ट फेन्डली, संगीता सुवेदी अधिकारीले वेस्ट स्माइल, मनिन्द्रा श्रेष्ठले वेष्ट डिजाइनिंग, प्रमिला दर्नालले मोस्ट पंचुअल, विमला श्रेष्ठले मोस्ट बन्की र अन्सारा कटवालले मोस्ट ब्युटिफुलको अवाड जिते। यसैगरी पुनम भट्ट साउदले वेस्ट ड्रेस र वेष्ट पर्सनालिटी अवाड, प्रनिशा डंगोलले वेष्ट क्याटवाक, भावना हुंगानाले फोटोजेनिक, मञ्जु गोपालीले वेष्ट नेलआर्ट, सुनिता प्रजापति मानन्धरले वेष्ट हेयर स्टाइल (जुरो) अवाड जिते।

यस्तै यो प्रतियोगिताको क्विजमा डाइरेक्टरमा परिषी कार्जिल, इभेन्ट म्यानेजमेन्टमा ब्युटिसियन ट्यालेन्ट नेपाल २०१८की विजेता सरिता भारती र कार्यक्रम सञ्चालकमा अश्विनी कान्त भा थिए। जयन सुब्बा मानन्धरले कोरियोग्राफी गरेको प्रतियोगितामा १९ जना प्रतियोगी फाइनलमा पुगेका थिए।

कार्यक्रम आयोजक तथा रोज ब्यूटी एकेडेमीकी अध्यक्ष सोनी कार्जिलले ब्युटिसियनहरूले पनि पालेरबाट बाहिर निकलेर केही गर्न सक्नु भनेर उनीहरूको व्यक्तित्व विकासको लागि विगत ६ वर्षदेखि यो प्रतियोगिता आयोजना गर्दै आएको बताइन्। यस्तै आयोजक संस्था विलक्षण क्रियसन प्रा.लि.का अध्यक्ष डब्लु क्षत्रीले नेपालमा ब्युटिसियनहरू पनि अन्य पेशाका महिला भन्दा कम छैनन् भनेर यो प्रतियोगिताले प्रमाणित गर्दै आएको बताए।

कार्यक्रममा अभिनेत्री गौरी

काठमाडौं/मस- रोज ब्यूटी एकेडेमी र विलक्षण क्रियसन प्रा.लि.ले नाचघरमा मंगलबार बेलुका आयोजना ब्युटिसियन ट्यालेन्ट नेपाल २०२३ सिजन पाँचको उपाधि विराटनगरकी मनिषा श्रेष्ठले जितेकी छिन्। उनले आफ्ना १८ प्रतिस्पर्धीलाई पछि पार्दै ट्यालेन्ट ब्युटिसियनसहित शीर्ष उपाधि चुमेकी हुन्। मनिषाले

बहुराइनमा रोजगार

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/१७		चलानी नं.: ६०१६०४४८		LT. No.: 274790		पुनः विज्ञापन	
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा
1.	General Worker	80	0	100	38, ७७८	क.वि.	८ घण्टा
2.	General Cleaner	0	8	100	38, ७७८	अनुसार	६ दिन

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/११/३०		चलानी नं.: ६०१६०४४८		LT. No.: 259580		पुनः विज्ञापन	
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा
1.	Cleaner (Male)	79	11	100	38, ७७८	क.वि.	८ घण्टा
2.	Cleaner (Female)	0	0	100	38, ७७८	अनुसार	६ दिन

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० बैशाख ७ गते (20 April 2023) मा हुनेछ।

Triveni Hr Solution Pvt. Ltd.
Samakhushi, Kathmandu, Tel.: 01-4987601, 01-4987608, 01-4989258
Mobile: 9847259822, 9818618887, 9861133194, 9851007872, 9818465637
Email: triveni.overseas341@gmail.com, info@trivenihr.com

राप्ती नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

भण्डारा, चितवन नेपाल

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना

सूचना प्रकाशन मिति: २०७९/१२/३०

यस कार्यालयबाट मिति २०७९ माघ २६ गते (9th Feb, 2023) गते विद्युतीय खरिद प्रणाली मार्फत Single Stage double envelope System मा आव्हान भएकोमा ठे.नं. 10/Works/NCB/RM/079/080 को "पम्पा खोला तटबन्धन आयोजना, राप्ती नगरपालिका वार्ड नं. ७" योजना निर्माण सम्बन्धी बोलपत्रहरू मध्ये सारभूतरूपमा प्रभावग्राही ठहर भएका तपशिल बमोजिमका बोलपत्रहरूको आर्थिक प्रस्ताव तपशिलमा उल्लेख भएअनुसार स्थान, मिति र समयमा खोलिने ब्यहोरा सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१ (ड) को उपनियम ५ तथा ६ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि सूचना प्रकाशन गरिएको छ। सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ।

क्र. सं.	बोलपत्रदाता	दर्ता गरेको माध्यम	कैफियत
1	Siddhartha - P.K. J.V.	बिद्युतीय माध्यमबाट दर्ता गरेको	सारभूतरूपमा प्रभावग्राही ठहर
2	M.P. Nirman Sewa	बिद्युतीय माध्यमबाट दर्ता गरेको	सारभूतरूपमा प्रभावग्राही ठहर

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने विवरण
स्थान: राप्ती नगरपालिका, नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, भण्डारा, चितवन नेपाल
मिति: २०८०/०१/०८
समय: दिनको १३ बजे

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

सडक विभाग

संघीय सडक सुपरिवेक्षण तथा अनुगमन कार्यालय

सडक डिभिजन पोखरा, कास्की

सडक डिभिजन पोखराको बोलपत्र स्वीकृत लागू आशयको सूचना

प्रकाशित मिति २०७९/१२/३०

यस कार्यालयको मिति २०७९/११/२५ आर्थिक राष्ट्रिय दैनिक तथा www.bolpatra.gov.np मा प्रकाशित सूचना नं. ०९-२०७९/०८० को सूचनामा उल्लेखित अन्तिम म्याद मिति २०७९/१२/२६ गते भित्र पर्न आएका बोलपत्रहरूको (E-submission) को आर्थिक प्रस्ताव मूल्याङ्कन गर्दा सारभूत रूपमा प्रभावग्राही बोलपत्र देहाय बमोजिम भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ (३) को प्रयोजनार्थ बोलपत्र स्वीकृतको लागि छनौट गर्ने आशयको सूचना सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि प्रकाशित गरिएको छ।

S. N.	Contract No.	Description of Works	Name and Address of Successful Bidders	Accepted Bid Amount including VAT & PS NRs
1.	RDPKR/337011384/079/80-51	Road Improvement Works on Jagatbhanjyang to Majhkot Section of Jagatbhanjyang-Mandalithan-Barikuna-Kisan-Chapakot-Gajarkot Road, Syangja	M/S Arjunchaupari Construction, Walling, Syangja	56,95,387.97

डिभिजन प्रमुख

भीमदत्त नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

कञ्चनपुर
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति - २०७९/१२/३०)

प्रस्तुत विषय सम्बन्धमा भीमदत्त नगरपालिका, नगरकार्यपालिका कार्यालयको मिति २०७९/११/२९ गते प्रकाशित RFP No - BDM/CS/LS/2079/80-01 (Preparation of Environmental Impact Assessment (EIA) of Sustainable Collection and Extraction of Sand, Gravel, Boulders from Mahakali River) का लागि सूचना बमोजिम निर्धारित समयभित्र रितपूर्वक दर्ता भएका परामर्शदाताहरूको आर्थिक तथा प्राविधिक प्रस्तावहरू विभिन्न मितिमा मूल्यांकित भई आर्थिक र प्राविधिक दुवै प्रस्तावमा उत्तीर्ण भई सबैभन्दा बढी अंक प्राप्त गर्ने श्री डेभेटेक नेपाल-पेसो कन्सल्ट- ग्रीनविच इन्भाइरोमेण्टल एण्ड इन्जिनियरीङ जे. भी., काठमाडौंको प्रस्ताव छनौटका लागि स्वीकृत भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा ३८ उपदफा २ को प्रयोजनार्थ यो आशय पत्र जारी गरिएको ब्यहोरा जानकारी गराइन्छ।

मध्यविन्दु नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

चोरमारा, नवलपरासी (ब.सु.प.)

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशन मिति : २०७९/१२/३०

यस कार्यालयबाट मिति २०७९/११/२५ गते राष्ट्रिय दैनिकमा पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आव्हानको सूचना अनुसार मध्यविन्दु नगरपालिकाको तपशिलका निर्माण कार्य गर्न रितपूर्वक पेश हुन आएका बोलपत्रहरू खोली मूल्यांकन समितिले मूल्यांकन गर्दा निम्न बोलपत्रदाताको बोलपत्र सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भएको भनी स्वीकृतका लागि सिफारिस भै आएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) को प्रयोजनको लागि यो ७ दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ। साथै सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा ४७ बमोजिम सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूलाई समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

सि.नं.	बोलपत्र नं. र कार्य	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल गरेको रकम (मु.अ.कर सहित)	कैफियत
१.	20/MBMW/Works/2079/80 Upgrading of Mainghad-Chapradi sadak at Madhyabindu-14	Shriya group pvt.ltd, Kathmandu	3155573.93	
२.	21/MBMW/Works/2079/80 Construction of Buddha Chowk to North road at Madhyabindu-4	Brother Construction and Suppliers Pvt.Ltd., Binaya Trivini	1440663.00	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

NIC ASIA

एन आई एसी एशिया बैंक लिमिटेड
रजिस्टर्ड कार्यालय: ट्रेड टावर बाणेश्वरी, काठमाडौं वडा नं. ११
फोन नं.: +९७७-१-५५५५५५५/५५५५५५५/५५५५५५५
फ्याक्स नं.: +९७७-१-५५५५५५५
वेबसाइट: www.nicasia.com.np
सुदूरपश्चिम शाखा: भद्राचौर, सुदूरपश्चिम प्रदेश
सुदूरपश्चिम शाखा: सुदूरपश्चिम प्रदेश
सुदूरपश्चिम शाखा: सुदूरपश्चिम प्रदेश
सुदूरपश्चिम शाखा: सुदूरपश्चिम प्रदेश
सुदूरपश्चिम शाखा: सुदूरपश्चिम प्रदेश

निक्षेप रकम उपर हकदावी सम्बन्धी ३५ (पैतीसा) दिने सूचना

लिखितमा श्री टिका राम घर्तीको नाति, शिलक बहादुर घर्तीको छोरा, कर्णाली प्रदेश सल्यान जिल्ला, छत्रेश्वरी गाउँपालिका वडा नं. १, किराँते, हाल तुलसीपुर - ५ बस्ने ६९ वर्षको श्री गुरु प्रसाद घर्तीको मिति २०७९/०८/१२ (ई.सं. २८/११/२०२२) मा मृत्यु भएकोले स्व. गुरु प्रसाद घर्तीको पत्नी हाल तुलसीपुर - ५ बस्ने श्रीमती कनला कुमारी घर्तीले मुक्तको प्रकलनात्मकमा यस बैंकमा सञ्चालनमा रहेको साताको निक्षेप मुक्तको पाठो गरी निवेदन दिनुभएको हुँदा उक्त निक्षेपमा निजबारेक अन्य कसैको हकदावी गण्ड यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैतीसा) दिनभित्र सबुत प्रमाण सहित यस बैंकको तुलसीपुर शाखा, तुलसीपुर उपमहानगरपालिकामा दाबी गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। उल्लेखित न्यायभित्र कुनै निवेदन प्राप्त नभएमा वा रित पूर्वकको निवेदन प्राप्त नभएमा कानून बमोजिम रकम मुक्तको हुने ब्यहोरा समेत सबबिबत सबैको जानकारीको लागि यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ।

NIC ASIA

एन आई एसी एशिया बैंक लिमिटेड
रजिस्टर्ड कार्यालय: ट्रेड टावर बाणेश्वरी, काठमाडौं वडा नं. ११
फोन नं.: +९७७-१-५५५५५५५/५५५५५५५/५५५५५५५
फ्याक्स नं.: +९७७-१-५५५५५५५
वेबसाइट: www.nicasia.com.np
सुदूरपश्चिम शाखा: भद्राचौर, सुदूरपश्चिम प्रदेश
सुदूरपश्चिम शाखा: सुदूरपश्चिम प्रदेश
सुदूरपश्चिम शाखा: सुदूरपश्चिम प्रदेश
सुदूरपश्चिम शाखा: सुदूरपश्चिम प्रदेश
सुदूरपश्चिम शाखा: सुदूरपश्चिम प्रदेश

निक्षेप रकम उपर हकदावी सम्बन्धी ३५ (पैतीसा) दिने सूचना

लिखितमा श्री अमृत बहादुर कार्कीको नाति, बुलेन्द बहादुर कार्कीको छोरा, कोशी प्रदेश ओखलढुङ्गा जिल्ला, मानेगञ्जगा गाउँपालिका वडा नं. २ हाल काठमाडौं - २६, ७६ले बस्ने २३ वर्षको श्री दिपेन कार्कीको मिति २०७९/११/१५ (ई.सं. २७/०२/२०२३) मा मृत्यु भएकोले स्व. दिपेन कार्कीको आमा हाल काठमाडौं - १० बस्ने श्रीमती इन्दुवती कार्कीले मुक्तको प्रकलनात्मकमा यस बैंकमा सञ्चालनमा रहेको साताको निक्षेप मुक्तको पाठो गरी निवेदन दिनुभएको हुँदा उक्त निक्षेपमा निजबारेक अन्य कसैको हकदावी गण्ड यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैतीसा) दिनभित्र सबुत प्रमाण सहित यस बैंकको ठेगान शाखा, काठमाडौं महानगरपालिकामा दाबी गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। उल्लेखित न्यायभित्र कुनै निवेदन प्राप्त नभएमा वा रित पूर्वकको निवेदन प्राप्त नभएमा कानून बमोजिम रकम मुक्तको हुने ब्यहोरा समेत सबबिबत सबैको जानकारीको लागि यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ।

एसियाली खेलकुदको तयारी प्रशिक्षण वैशाखदेखि

काठमाडौं/सस- चीनको हाङभाङमा हुने १९ औं एसियाली खेलकुदको तयारी प्रशिक्षण वैशाख ११ गतेदेखि शुरू हुने भएको छ। राष्ट्रिय खेलकुद परिषद् (राखेप)ले बुधवार पत्रकार सम्मेलनको आयोजना गर्दै प्रशिक्षण वैशाखबाट शुरू हुने जानकारी दिएको हो।

राखेपका सदस्य सचिव टंकलाल घिसिङले पहिलो चरणको प्रशिक्षण वैशाख ११ देखि जेठ २ गतेसम्म हुने पत्रकार सम्मेलनमा जानकारी दिए। त्यसमा ४ सय २५ खेलाडी सहभागी हुने छन्। २ सय ९५ खेलाडी सहभागी हुने दोस्रो चरणको प्रशिक्षण जेठ ६ देखि २५ गतेसम्म



हुने सदस्य-सचिव घिसिङले बताए। अन्तिम चरणको प्रशिक्षण जेठ २६ देखि भदौ २१ गतेसम्म सञ्चालन हुनेछ। अन्तिम चरणमा खेलाडी संख्या १ सय ६८ कायम हुने उनले जानकारी दिए। सदस्य-सचिव

सकिने सदस्य-सचिव घिसिङले जानकारी दिए। उनले हाल तयारी प्रशिक्षणका लागि २ करोड बजेट प्राप्त भएको बताउँदै थप बजेट पनि प्रदान गर्ने अर्थ मन्त्रालयले प्रतिवद्धता जनाएको बताए।

एसियाली खेलकुदमा नेपालले २३ खेलमा सहभागिता जनाउँदै छ। नेपालले तेक्वान्डो, कराते, बक्सिङ, एथलेटिक्स, साइक्लिङ, फुटबल (महिला), गल्फ, जुडो, पोडी, ट्रायथलन, उसु, कुस्ती, भारोत्तोलन, आर्चरी, वास्केटबल (श्री बाइ शी), फेन्सिङ, ह्यान्डबल (महिला), कबड्डी (महिला), टेबलटेनिस, भलिबल

(महिला), ब्याडमिन्टन, क्रिकेट (पुरुष) र स्टिडमा सहभागिता जनाउनेछ।

सदस्य सचिव घिसिङले पदक जित्ने मुख्य तीन खेल तेक्वान्डो, कराते र बक्सिङलाई प्राथमिकतामा राखिएको बताए। त्यसबाहेक एथलेटिक्स, साइक्लिङ, महिला फुटबल, गल्फ, जुडो, पोडी, ट्रायथलन, उसु, कुस्ती, भारोत्तोलन र महिला भलिबललाई प्राथमिकतामा राखिएको बताए।

चीनको हाङभाङमा आयोजना हुने एसियाली खेलकुद आगामी सेप्टेम्बर २२ देखि अक्टोबर ८ तारिखसम्म हुनेछ।

हेमा खड्का सम्मानित

लोकेश्वर राज शर्मा/मध्याह्न
काठमाडौं, २९ चैत

दैलेखकी हेमा खड्का ग्यालेक्सी एक्सलेन्सी अवार्ड सिजन २ को खेलकुद विधामा उत्कृष्ट खेलाडीको रूपमा सम्मानित भएकी छिन्। निकिला मिडिया नेटवर्कद्वारा आयोजित रयाले क्सी एक्सलेन्सी अवार्ड सिजन २ को खेलकुद विधामा राजनीति, समाजसेवा, खेलकुदलगायतका क्षेत्रमा सक्रिय खड्का सम्मानित बनेकी हुन्।

यो अवार्ड पाउनेमा कर्णाली प्रदेशबाट दैलेखकी

खड्का पहिलो हुन्। विगत लामो समयदेखि शिक्षा, स्वास्थ्य, खेलकुद, कला, साहित्य, पत्रकारितालगायतका विभिन्न क्षेत्रमा त्रिशष्ट योगदान पुऱ्याउने विभिन्न २५ विधामा अवार्ड प्रदान गरिएको थियो। बुधवार काठमाडौंको होटल हायात प्यालेसमा आयोजित एक समारोहकाबीच उक्त अवार्ड प्रदान गरिएको थियो। केही महिना पहिले बंगलादेशमा सम्पन्न प्रतियोगितामा अन्तराष्ट्रिय खेलाडी हेमाले कास्य र रजत पदकसमेत जितेकी थिइन्।



निजामती कर्मचारीको टिम विजयी

प्रचण्ड खत्री/मध्याह्न
रुकुम पश्चिम, २९ चैत

रुकुम पश्चिमको मुसिकोट नगरपालिका -४, बोहरागाउँमा मैत्रीपूर्ण फुटबल प्रतियोगितामा निजामती कर्मचारीको टिम विजयी भएको छ। पत्रकार र कर्मचारीबीच भएको प्रतियोगितामा कर्मचारीको टिम ५-१ गोल अन्तरले विजयी भएको हो।

कर्मचारीको टिमले खेल शुरू भएको केही मिनेटमा १ गोल गर्दै शुरुवाती अग्रता लिएको थियो। त्यसलगत्तै पत्रकारको टिमले १ गोल फर्काएको थियो। तर कर्मचारीको टिमले थप ४ गोल गर्दै पत्रकारको टिमलाई ५-१ गोलले

पराजित गर्‍यो।

खेलपश्चात विजेता कर्मचारी र उप विजेता पत्रकारको टिमलाई पत्रकार महासंघ रुकुम पश्चिम शाखाका अध्यक्ष लक्ष्मण केसीले खादा र टीका लगाएर सम्मान गरे। नेपाल पत्रकार महासंघ रुकुम पश्चिमको वर्तमान कार्यसमिति निर्वाचित भएर दुई वर्ष पुगेको उपलक्ष्यमा मैत्रीपूर्ण फुटबल प्रतियोगिता आयोजना गरिएको अध्यक्ष केसीले बताए।

प्रतियोगितामा रुकुम पश्चिमका प्रमुख जिल्ला अधिकारी हरिप्रसाद पन्तको प्रमुख आतिथ्यता रहेको थियो।

INTEREST RATE

Effective from April 14, 2023

DEPOSITS

Saving Deposit (NPR)	Interest Rate (% p.a.)
Siddhartha Platinum Plus Saving Account	7.40
Siddhartha Priority Saving Account	7.40
Siddhartha Professional Account	7.40
Siddhartha Horizon Platinum Saving	7.40
Siddhartha Remit Account	6.40
Siddhartha Sajilo Bachat Khata	5.40
Siddhartha Peacekeeping Savings	5.40
Siddhartha RF Saving	5.40
Siddhartha Gen-Z Saving	5.40
Siddhartha Jeevan Surakshya Bachat Khata	5.40
Siddhartha Platinum Saving	5.40
Siddhartha Super Salary	5.40
Siddhartha Mero Share Khata	5.40
Siddhartha Jestha Nagarik Bachat	5.40
Siddhartha Bachat Account	5.40
Siddhartha Nari Bachat	5.40
Branchless Banking Account	5.40
Student Savings	5.40
Siddhartha Esewa Bachat Khata	5.40
Siddhartha Bal Bachat Khata	5.40
Siddhartha Social Security Saving	5.40

Call Deposit (NPR)	upto 2.70
--------------------	-----------

Fixed Deposit (NPR)	Interest Rate (% p.a.)
Individuals	9.99
Remittance	10.99

Tenure : 3 months to 5 years

Siddhartha Samridhi Nichhep Yojana (Recurring Deposit)	
--	--

Tenure: For 5 Years	8.44
Tenure: For 10 Years	8.75

Institutions	
--------------	--

Tenure: 6 months to 5 years	7.99 (+0.5 for bidding)
-----------------------------	-------------------------

Siddhartha Shree Briddhi Muddati Khata	
--	--

For Individuals	9.99
For Institutions	7.99 (+0.5 for bidding)
For Remittance	10.99
Siddhartha Shree Briddhi Plus Muddati Khata	9.99

Interest Rate of Foreign Currency Deposit (% p.a.)

Currency	Saving Deposit	Fixed Deposit		Call Deposit
		Individual/Institutional	(6 months and above)	
USD	5.75	7.25		50% of lowest saving deposit interest rate of respective currency
EUR	4.00	5.50		
GBP	4.75	6.25		
AUD	5.10	6.60		
CAD	5.75	7.25		
JPY	2.40	3.90		
CNY	6.15	7.65		
For Other Currencies	Policy rate of respective currency plus 250 bps	Policy rate of respective currency plus 400 bps		

- FCY Deposit for NRN & Remittance Customers +1 % additional.
- Other terms & conditions of the deposit products remain unchanged.

LOANS AND ADVANCES

Description	Interest Rate (% p.a.)	
Overdraft/Cash Credit		
Industry/Trading	Base Rate	+ upto 4.5%
Import Loan		
Industry/Trading	Base Rate	+ upto 4.5%
Working Capital Loan		
Industry/Trading	Base Rate	+ upto 4.5%
Short Term Loan		
Industry/Trading	Base Rate	+ upto 4.5%
Term Loan		
Industry/Trading	Base Rate	+ upto 4.5%
Bridge Gap Loan	Base Rate	+ upto 4.5%
Home Loan	Base Rate	+ upto 4.5%
Auto Loan/Hire Purchase Loan	Base Rate	+ upto 4.5%
Professional Loan	Base Rate	+ upto 4.5%
Education Loan	Base Rate	+ upto 4.5%
Mortgage Loan		
Overdraft	Base Rate	+ upto 4.5%
Term Loan/Short Term Loan	Base Rate	+ upto 4.5%
Export Finance		
Against USD LC	Base Rate	+ upto 3.5%
Against NPR & other currency LC	Base Rate	+ upto 4%
Against USD export documents	Base Rate	+ upto 4%
Against NPR & other currency export documents	Base Rate	+ upto 4.5%
Loan Against :		
Fixed Deposit (Own)		Coupon rate +1.5% to 3% or Base Rate + 1% whichever is higher
Fixed Deposit (Others)		Coupon rate +2% to 5% or Base Rate +2% whichever is higher
Foreign Currency Deposits at SBL	Base Rate	+ upto 3%
Government Bonds		Coupon rate +2% to 5% or Base Rate +1.5% whichever is higher
First Class Bank Guarantees issued by Foreign Banks	Base Rate	+ upto 4%
Other Bank Guarantees issued by Foreign Banks	Base Rate	+ upto 4.5%
Loan against Shares	Base Rate	+ upto 4.5%
FCY Loan Denominated in USD		Benchmark interest plus mutually agreed premium
Consortium Loan (Fixed & floating interest rate)		As per consortium decision
Deprived Sector Lending:		
Wholesale Lending	Base Rate	+ upto 4.5%
Direct Lending	Base Rate	+ upto 4.5%
Loan upto Rs 2 crore (as prescribed by NRB)	Base Rate	2%
Others	Base Rate	+ upto 4.5%

FIXED INTEREST RATE (% p.a.) FOR INDIVIDUAL TERM LOANS

Types of Loan	Upto 5 years	Above 5 years to upto 10 years	Above 10 years
Home Loan Upto 15 Million	11.99	12.49	13.00
Home Loan Above 15 Million	11.99	12.49	13.00
Mortgage Loan	14.00	14.50	15.00
Professional Loan	13.00		
Education Loan	12.50	13.00	13.00
Hire Purchase Loan	Upto 5 Years	Above 5 years	
	13.00	13.50	
Auto Loan	Upto 5 Years	Above 5 years	
	12.50	13.00	
Electric Vehicle		12.00	

FIXED INTEREST RATE (% p.a.) FOR OTHER THAN INDIVIDUAL TERM LOANS

Upto 5 years	Above 5 years to upto 10 years	10 to 15 years
12.50 to 12.99	13.00 to 13.99	13.50 to 14.00
Quarterly Average Base Rate - 2nd Quarter of FY 2079/80		
Falgun 2079 Base Rate		
Falgun 2079 Interest Spread Rate		
10.71%		
10.64%		
4.39%		

- Note:**
- The effective applicable interest rates on loans is subject to change with effect from the first day of Shrawan, Kartik, Magh and Baisakh as triggered by the change in the quarterly average base rate of the previous quarter.
 - In case of loans eligible under interest subsidy, premium rates shall be applicable as per the circulars issued by NRB.
 - In case of loans where fixed premium prescribed by NRB, such premium shall apply.
 - Penal Interest 2% per annum.
 - Fixed Interest Rates for individual term loan shall be reviewed periodically as permitted by NRB.
 - Interest posting frequency for deposit : Quarterly.



Head office: Hattisar, Kathmandu
P.O.Box: 1808, Ph: 01-4429191 / 4429200 / 9970020
Fax: 01-4429201, SWIFT: SDBKNPKA
Email: customercare@sbl.com.np
Web: www.siddharthabank.com

Itahari Sub-Metropolitan City

Office of the Municipal Executive

Itahari, Sunsari

Invitation for Bids

Date of Publication: 2079/12/30 (13th April, 2023)

- Itahari Sub-Metropolitan City Office of the Municipal Executive, Itahari, Sunsari invites National Competitive Bidding/Sealed Quotation from eligible domestic bidders for the Contracts named below.

S.N.	Contract Identification Number	Work/Description	Estimated Amount without Vat (Nrs)	Bid Validity Period	Bid Security Amount (Nrs.)	Remarks
1	ITR/NCB/ 67G/ 079/080	Procurement of Supply and delivery of Medicine (Non-Vatable Items) for Health Insurance Program (WHO-GMP Certified) Itahari, Sunsari	1,99,92,238.00	90 days	5,50,000.00	Invitation for NCB
2	ITR/SQ/ 063W/ 079/080	Construction of Milk Cold Storage and supplying and installation of milk analyzer. Itahari, Sunsari	1,174,955.75	45 days	33,000.00	Re-Invitation for Sealed Quotation

- Bidder shall have attached the updated Business Registration Certificate with bid response document.
- Bidder Shall have the option of submitting their bids electronically only. Submission of Hard Copy bids shall not be entertained.
- Matters not Covered in the notice shall be accordance with prevailing rules and regulation of GoN.
- Any amendments in this Tender notice will be posted in the notice board of Itahari Sub-Metropolitan City, Office of the Municipal Executive or may Visit PPMO e-GP System at www.bolpatra.gov.np/egp.

Provincial Government

Ministry of Physical Infrastructure Development & Transport Management

Infrastructure Development Directorate

Infrastructure Development Office

Manang

Gandaki Province

Invitation for Sealed Quotation

First Date of Publication : 2079/12/14 (28th March 2023)

Infrastructure Development Office, Manang, invites sealed quotation from the eligible bidders for the construction and maintenance of the projects mentioned below. All other information and bid document can be downloaded from PPMO's Website www.bolpatra.gov.np/egp or may obtain at office. All eligible bidders are requested to submit E-Bid only as per instructions within the mentioned period.

S. N.	Name of Project	Contract ID	Estimated Cost in NRs.(Inclusive of VAT)	Bid Security (NRs)
1	Jilla Aayurved Swasthya Kendra Marmat Tatha Nirman, Manang	IDO/Manang/NCB /W/079/80-01(Re)	143,9231.81	40,000.00
2	Jalsrot Tatha Sichai Karyaalya Marmat Tatha Nirman, Manang	IDO/Manang/W /079/80-02 (Re)	144,1768.69	40,000.00

Last Date of Bid Submission : 2080/01/15 (28th April 2023) at 12 pm

